بحث عن الحرب العالمية الثانية قصير
مُقدمة
[bookmark: _GoBack]الحروب دائمًا ما يكون الدافع إليها هو محاولة استرداد الأراضي المغتصبة أو بسبب نفوس مريضة تسعى إلى السيطرة على العالم؛ فتقت وتُشرد ونهب دون وجه حق وليس لشيء سوى لأنها تمتلك قُوَى عسكرية خارقة تتفوق بها على باقي أطراف الحرب والنزاع، ولم تكن الحرب العالمية الثانية صورة مثالية للحرب، وإنما كانت الأسوأ على الإطلاق فيما خلفته من خراب وتدمير.
بحث
نظرًا إلى قيام بعض الدول باستيلاء على دول أخرى واحتلالها دون وجه حق، مثل احتلال اليابان لبعض مقاطعات الصين، واحتلال إيطاليا لدولة إثيوبيا، واحتلال ألمانيا لدولة بولندا، قامت الدول بشن الحرب على بعضها بعض ولم ينج هنا ناج؛ بل أدى ذلك إلى سقوط الملايين من الضحايا وإصابة مئات الآلاف وخسر وتراجع وتدمر الاقتصاد الأوروبي بنسبة مذهلة لم يشهدها العالم من قبل، وتم تدمير القطاع الزراعي والصناعي ولجأت بعض الدول إلى الاقتراض وارتفع مستوى التضخم، إلى أن انتهت الحرب في عام 1945م، حينما سيطر الاتحاد السوفيتي على ألمانيا، وقامت الولايات المتحدة بإلقاء القنابل الذرية على اليابان وما تبع ذلك من اعتقالات وإعدامات، انتهت على إثرها تلك الفترة الحالكة في تاريخ البشرية.
خاتمة
يُذكر أن الحرب العالمية الثانية لم تُسفر عن أي فوائد تُذكر على الإطلاق؛ بل إنها كانت في النار كالهشيم الذي يٌخف دمارًا فقط ولا يُخف أي فوائد أو إيجابيات، ولذلك؛ بعد انتهاء الحرب؛ أخذت الدول تنتقل إلى نشر روح السلام ومساعدة ضحايا الحروب وظهرت بعد ذلك العديد من المنظمات العالمية التي يشغلها في المقام الأول الاهتمام بالضحايا ومنع سقوط المزيد منهم بكل ما أوتيت من قوة، ولعل من أهمها هي منظمة الأمم المتحدة الدولية.

