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مقدمة البحث: لقد وضع دين الإسلام نظامًا فريدًا، من خلال اثبات مبادئ اللحمة والتراحم والتعاطف، وسداه التكافل الاجتماعي، والتعاون على البر والتقوى، والتناهي عن الإثم والعدوان، وهذه هي القاعدة الأساسية، وقد عظم الله -تعالى- حق المسلم على أخيه المسلم، ومن ذلك حق الجار على جاره.
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الجار هو مَن جاورك، ودخل في حدود الجوار، والجيران يتفاوتون من حيث مراتبهم، فهناك الجار المسلم وغير المسلم وهؤلاء يشتركون في كثير من الحقوق ويختص بعضهم بمزيد منها بحسب حاله ورتبته، وكما يقول المثل الشعبي الجار قبل الدار، و يقال ايضا على قدر الجار يكون ثمن الدار، والجار الصالح من السعادة. وهناك عددًا من صوار الجوار؛ حيث يظن بعض الناس أن الجار هو فقط من يجاور في السكن، وهي واحدة من أكبر صور الجوار، لكن لا شك أن هناك صورًا أخرى تدخل في مفهوم الجوار، فهناك الجار في مقعد الدراسة والجار في العمل، والسوق وغيرها من صور الجوار.
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لكل جار حقه، ولكن قد تختلف هذه الحقوق فيما بينها تبعا لنوع الجيرة، وهي على عدة أشكال كما يأتي:
جار له ثلاثة حقوق: وهو الجار المسلم القريب، وهذا له حق الجوار، وحق الإسلام، وحق القرابة.
جار له حقان: وهو الجار المسلم، وله حق الجوار، وحق الإسلامl
جار له حق واحد: وهو الجار غير المسلم، وله حق الجوار.  
الخاتمة: وأخيرًا نؤكد على أهم الأمور المعينة على القيام بحقوق الجيران، وخاصةً في هذا الزمان الذي كثرت فيه والصوارف؛ من التقاء الجيران بشكل دائم، واجتماعهم، والإفادة من ذلك بالتعارف، وتوثيق المحبة بينهم، والوقوف على أحوالهم، ومشاركتهم أفراحهم وأحزانهم، وتفقد الغائب منهم. ويمكنك تحميل بحث عن حقوق الجار doc "من هنا"

