مقدمة وخاتمة بحث ديني
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، تبارك الله أحسن الخالقين، الذي وهب الإنسان العقل وأكرمه ونعّمه، الحمد لله الذي ما كنّا لنهتدي لولا أن هدانا الله، والصلاة والسلام على سيد الخلق وأطهر الأنام محمد بن عبد الله خاتم الأنبياء والمرسلين، أما بعد:
من ضروريات العبادة في الإسلام أن يشغل المسلم عقله وتفكيره في دراسة القرآن الكريم ودراسة السنة النبوية والحديث الشريف، وفهم تعاليمهما وما جاءا به من أحكام، وبتوفيق الله -سبحانه وتعالى- استطعت أن أنجز هذا البحث الديني، والذي عنوانه "عنوان البحث" وقد استقصيت فيه آراء الفقهاء وأهل العلم والاختصاص من الجهابذة، وكذلك دعمت أقوالي ونتائجي بأدلة من القرآن والسنة النبوية الشريفة، وقد توصّلت لعدّة نتائج ونقاط مهمّة، سيتمّ عرضها وتفصيلها ضمن بحثنا، أرجو من الله السميع العليم أن يكون بحثي هذا ذو فائدة، وأن يكون مرجعًا ومصدرًا مهمًّا للمعلومات، والحمد لله رب العالمين.

الخاتمة
الحمد لله الذي وفّقنا لنصل لنهاية هذا البحث الديني الهام، والذي لا بدّ لي أن أشكركم في نهايته لحسن قراءتكم له ومتابعتكم له لنهايته، وأتمنّى أن يكون قد وفّقني ربّي لأعرض في هذا البحث النتيجة المثالية التي أردت أن أطرحها وأوصلها إليكم، وأسأله تعالى أن يكون قلمي قد خطّ كلّ صحيح ولم يخطّ أمرًا خاطئًا، ولا بدّ أن أذكركم يا أخوتي أنّني بشر ولست معصومًا عن الخطأ، لكنّي اجتهدت فإن أصبت فالحمد لله ومنه وحده، وإن أخطأت فأسأل الله العفو والسّداد، والحمد لله رب العالمين.
