خاتمة بحث قصيرة
إنّ خواتيم البحوث المختلفة في مواضيع أبحاثها هي عناصر رئيسة ومهمّة في كلّ الأبحاث، حيث من خلالها يمكن أن يحصل القارئ على مضامين البحث الشاملة لمحاوره الرئيسة، كما تقدّم الخاتمة للقارئ أهمّ الأفكار التي بني على أساسها البحث والتي مرّت معه أثناء القراءة، ولهذا فإنّ الخاتمة يجب أن تكون واضحة وقصيرة وكذلك ينبغي أن تكون مختصرة وشاملة، لذا يقدّم موقع محتويات لروّاده جملة من مختلف نماذج خاتمة بحث قصيرة للعديد من مواضيع البحث فيما يأتي:
خاتمة بحث ديني قصيرة
إلى هنا نصل لختام بحثنا الدّيني فالحمد لله ربّ العالمين حقّ حمده، والصلاة والسلام الأتمّان الأكملان على من لا نبيّ من بعده، على ما وهبنا إيّاه من الحلم ووفقنا إليه في أن أكملنا بحثنا في "على سبيل المثال التوحيد"، فالتوحيد هو أن ينطق لسان المرء بكلمة لا إله إلّا الله وحده لا شريك له محمّدٌ عبده ورسوله، وأن تصدقها القلوب وتعمل بها الجوارح، وقد بيّنا في بحثنا أصول التوحيد في عقيدة الدّين الإسلاميّ، وماهيّة ضوابطه وأركانه، الأمور التي يمكنها أن تطرح العديد من التساؤلات منها النواقض التي يمكنها أن تنقض عهد التوحيد وهذه الكلمة العظيمة، نسأل الله العظيم أن يجعلنا وإياكم من المخلصين المؤمنين الموحدين، وأسأله سبحانه وتعالى أن يعلمنا ما ينفعنا وأن ينفعنا بما علمنا، إنّه على كلّ شيءٍ قدير وبالإجابة جدير، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة بحث علمي قصيرة
وفي ختام هذا البحث الذي لم نوفّر فيه من الجهود والطاقات التي تفجّرت داخلنا ليكون شاملًا ومستوفيًا لما يتطلّبه الموضوع الرئيس لهذا البحث "عنوان البحث العلمي"، والذي حرصنا فيه كلّ الحرص على أن نستوفي المعلومة من المصادر الصحيحة والموثوقة لنوصل إليكم الزبدة في كلّ مسألة من النقاط الغامضة في هذا البحث، سائلين المولى سبحانه وتعالى أن ينال إعجابكم وأن يكون لكم مرجعًا ودليلًا  للقارئين، والسلام عليكم ورحمة والله تعالى وبركاته.
خاتمة بحث جامعي قصيرة
إلى هنا نصل لختام هذا البحث الذي تحدّثنا فيه بالتفصيل الشامل عن "موضوع البحث الجامعي"، سائلين من المولى العزيز سبحانه وتعالى أن يجعل بحثنا سببًا في وصولنا إلى نهاية مشوارنا الطويل في حياتنا الجامعية، وأن يكون زادًا علميًّا مفيدًا في ذخيرة الجامعة العلميّة، حيث تناولنا فيها جميع الأفكار المهمّة التي تتعلّق بالموضوع الرئيس وأثبتنا النظريّات التي طرحناها استنادًا لأبرز الكتب والمراجع التي وفرتها لنا جامعتنا، نسأل الله العظيم لنا ولكم التوفيق والرشاد والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة بحث أدبي قصيرة
في نهاية البحث الشامل الذي قدّمنا فيه كلّ ما يتعلّق بـ "عنوان البحث الأدبي"، حيث تحدثنا فيه جملةً وتفصيلًا عن النتائج والأسباب المتعلقة بدراسة هذا الموضوع، وكذلك الأهداف والأساليب الناتجة عن اختلاف الآراء التي تحدّث بها أهل العلم والاختصاص بما يتعلّق بموضوع بحثنا، نسأل الله عزّ وجلّ أن يجعله منارةً للمهتمّين بهذا المجال وأن ينال إعجابكم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة بحث قانوني قصيرة
نختم هذا البحث الكبير عن القانون بفضل الله ومنّته وتوفيقه أن يسّر لنا الوصــول لنهاية هذا البحث الشامل لأهميّته الكبيرة لطلبة القانون والقضاء، وكلّ المهتمين بهذا العلم الذي ينبض بالحياة والعدل، وكلّ تفصيلةٍ في هذا البحث لا بدّ لنا من التنويه إلى أنّنا استخلصناها من كبار المراجع والمصادر المعتمدة والموثوقة، وما توفيقنا إلّا بالله رب العالمين، فإن أخطأنا بشيءٍ فمن أنفسنا، نسأل الله العظيم أن ينال إعجابكم وأن يكون مصدرًا مفيدًا للراغبين في دراسة هذا الجانب من العلوم الحياتيّة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة بحث عن علماء العرب قصيرة
وفي نهاية هذا البحث العظيم نحمد الله رب العالمين أن وفقنا لأن نكتب هذا البحث الشامل عن علماء العرب، حيث تحدثنا ضمن سطوره عن جملة من أعظم وأشهر العلماء العرب اللذين حفظتهم كتب التاريخ ضمن صفحاتها المشرّفة، كما تمّ بيان إنجازات العلماء والعوامل التي ساعدتهم على تحقيق أهدافهم المنشودة، دون أن ننسى ذكر العثرات وكيف قد تغلّبوا عليها في مسيرتهم نحو المجد، نسأل الله العظيم أن يجعل هذا البحث نافعًا للعالمين أجمعين، وأرجو أن تنال كلماته إعجابكم والله وليّ الأمر والتوفيق، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
مجموعة متنوعة من خاتمة الأبحاث للمواضيع المختلفة
المزيد من نماذج خاتمة بحث قصيرة نقدّمها لكم من خلال تقديم مجموعة متنوعة من خاتمة الأبحاث للمواضيع المختلفة الآتية:
خاتمة بحث فقهي
ختامًا لما دونّا في هذا البحث من المعلومات الفقهية الشاملة والوافر لا بدّ لنا أن نحمد الله العظيم حقّ حمده والصلاة السلام الأتمّان الأكملان على من لا نبيّ من بعده، على ما وفقنا فيه من إنهاء لهذا البحث الفقهي الذي تناول العديد من مختلف القضايا الفقهيّة وأحكامها وآراء أهل العلم والاختصاص في هذا المسلك، سائلين المولى عزّ وجلّ أن يكون هذا البحث ذخيرةً لطلبة العلم الفقهيّ، ونتمنّى أن ينال إعجابكم والله وليّ الأمر والتوفيق والحمد لله رب العالمين.
خاتمة بحث عن التفسير
بوصولنا إلى نهاية هذا البحث عن التفسير اللهمّ لك الحمد على ما أنعمت علينا من حصد ثمار تعلمنا واجتهادنا في البحث، يا ربنا لك الحمد حمدًا طيبًا مباركًا كما تحبّ وترضى، وصلّ اللهمّ على سيدنا محمّد وعلى آله وصحبه وسلّم، لك الحمد يا ربنا أن جعلتنا من الموفقين في كتابة بحث التفسير الذي تناول أحكام التفسير ومناهجه المختلفة في دراسة وتفسير علوم وآيات القرآن الكريم، نسأل المولى سبحانه وتعالى أن ينفعنا بما علمنا وأن يعلمنا وإياكم ما ينفعنا، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة بحث عن الرياضيات
وهنا وصلنا إلى نهاية البحث الذي تحدّثنا فيه عن الرياضيّات، حيث بدأنا بالحديث عن أهمّيّة علم الرياضيّات في حيات الانسان اليوميّة، بما يحتويه هذا العلم من أنشطة كثيرة تمثّل واقعنا بشكل دقيق، فبعد الخوض بين تلك الحروف والنظريّات الكثيرة، لابدّ أن يفهم المتلقّي أهمّيّة علم الرياضيات وما نشأ عليه من علوم ومعلومات أخرى، وأن يعي الطالب أنّ علم الرياضيّات هو العلم الذي ندرس فيه مجالاتٍ عديدة كالهندسة والحساب والاحتمالات والقياس وغيرها، أي أنّ علم الرياضيّات ما هو إلا دراسةٌ شاملة لجميع الأنماط العدديّة، التي تساعد على استمرار الطالب في البحث حتّى ينال ما كان يصبو إليه من هذا العلم، ويسخّر فائدته لخدمة البشر، والحمد لله الذي وفّقني وإيّاكم.
خاتمة بحث عن الطاقة الإيجابية
وفي الختام نقول، إنّ الشخص الإيجابيّ هو شخصٌ مرح، ودائماً ما يملك روح الفكاهة التي تساعد من حوله في الابتعاد عن السلبيّة، أي أنّ الطاقة الإيجابيّة التي يتمتّع بها الإنسان ليست له وحده، بل إنّها تنتشر بين الناس الواحد تلو الآخر لتصبح حياتهم أفضل وأجمل، فالطاقة الإيجابية تؤثر على الإنسان بشكل كبير، وتجعل منه شخصاً سعيداً مطمئنّاً، وتجعل من الإنسان واثقاً بنفسه، وأخيراً نسأل الله أن ينفع بنا من حولنا والحمد لله ربّ العالمين.
خاتمة بحث عن الديكور المنزلي
وفي هذا البحث تعرّفنا على كيفيّة اختيار الديكور للمنزل، وكيفيّة مراعاة توحيد الطابع العام للمنزل، واختيار الأثاث الذي يتناسب مع الطابع العام، وكذلك اختيار الألوان المناسبة، كما يفضّل استخدام مرايا في الغرفة لإضافة شعور اتساع الغرفة، ولعكس الإضاءة فيها مما يعطي شعور مريح.
خاتمة بحث عن الطفولة
يجب على الوالدين الاعتناء بأولادهم، ولاسيّما في مرحلة الطفولة التي تعتبر أهم المراحل في الحياة، تبنى على هذه المرحلة كل المراحل العمريّة الأخرى، لهذا وجب عليّ التنبيه في هذا البحث على الانتباه إلى الأطفال، كما أنّ الطفل قادر على تعلّم العديد من العادات واكتساب الكثير من المهارات بسرعة عالية، فعلينا تعليم الطفل بعض العادات الحسنة والآداب النبيلة والأخلاق، لكي يكتسب شحصيّةً سويّة ، لكي نحمي مجتمعنا من الانجراف إلى الهاوية.
خاتمة بحث عن التعليم
وبحمدٍ من الله ونعمةٍ منه وفضل ورحمة، نضع النقاط الأخيرة على موضوعاتٍ بين التعقّل والتفكّر، وقد كانت رحلةً صعبةً للارتقاء بسلّم العقل ومعراج الفكر، فقد بذلنا في هذا البحث قصارى الجهد لنبيّن أهميّة العلم وفضله، وكيف يكون التعليم، وما هي الآداب التي على المتعلّم التحلّي بها، وما هي النقاط المهمّة التي يجب أن نعلّمها ونتعلّمها، وأسأل الله أن يعلّمنا ما ينفعنا، وأن ينفعنا بما علّمنا، ويزيدنا علماً وعملاً متقبلاً، والحمد لله ربّ العالمين.
خاتمة بحث عن مرض السكري
بعد أن تعرّفنا في هذا البحث على مرض السكّري، وأنّ له نوعان اثنان، وتحدثنا عن الأعراض التي تصيب مرضى السكّري، من تخبّطٍ في وزن الجسم وضعفٍ في البصر، وضعفٍ في الأعصاب، وبطء التئام الجروح وغيرها من الأعراض الكثيرة، وعرضنا مسببات هذا المرض وطرق العلاج، لابدّ ننبّه أنّ هذا المرض أصبح أكثر انتشاراً من قبل، فنحمد الله على توفيقه لنا في كتابة هذا البحث، ونسأله أن ينتفع به غيرنا من الاخوة، والحمد لله الذي عافانا فيما ابتلى به كثيراً من عباده.
خاتمة بحث جاهزة للطباعة
كذلك الخوض في تقديم خاتمة بحث قصيرة يدفع إلى تقديم المزيد من الخاتمات الجاهزة للطباعة فيما يأتي:
النموذج الأول
الحمد لله رب العالمين، الحمد لله الذي لا يضر مع اسمه شئ وهو السميع العليم، نشكر الله على العلم ونوره، فهو الله العزيز الغفار له السناء الحسن، ولقد من الله علينا بالتوفيق في كتابة هذا الموضوع ( ألا وهو عن موضوع البحث قم بذكره)، حاولت بكل جهدي أن أعطي للبحث حقه، وإني قد عرضت ما فادني في هذا الموضوع، وكل ماجال في خاطري، أتمنى من الله العزيز الرحيم أن يوفقني أمام الأساتذة الأفاضل، على أن يكون البحث قد عجبكم، وأن نظل دائماً عند حسن ظن سيادتكم، متمنين من الله عز وجل أن نحظى بشرف رضاكم، وصلى الله على سيدنا محمد رسولنا النبي الأمي الكريم صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبه أجمعين وعلى من صار على نهجه إلى يوم الدين، والسلام عليكم ورحمه الله وبركاته.
النموذج الثاني
في ختام هذا البحث؛ أجدد النسية وأذكركم ونفسي بأنه كان عملًا خالصًا لوجه الله تعالى من أجل تقديم علم نافع ومعلومات صحيحة حول موضوع (ــــ) الذي قد نال اهتمام فئة كبيرة جدًا من الأشخاص، ونحن نترك الباب مفتوح أما أي طالب أو باحث يسعى إلى الاستزادة من العلم والإضافة على هذا البحث؛ حتى تستمر سلسلة المنفعة العامة في التقدم.
النموذج الثالث
في نهاية هذا البحث  العلمي؛ نؤكد على أنه عبر البحث والاستكشاف والاعتماد على مصادر ومراجع موثقة عالميًا؛ تم التثبت من أن (موضوع البحث) له بالفعل درجة عالية من الإيجابية على المستقبل البعيد إذا ما تم تنفيذ التوصيات والاقتراحات المقدمة عبر البحث، ونحن نطلق العنان أما تفيكر الطلبة والطالبات والباحثين؛ حتى يتمكنوا من تقديم أي أفكار أو تحسينات أو اقتراحات جديدة من شأنها أن تُساعد في تعزيز درجة الفائدة العائدة على الأفراد وعلى المجتمع ككل من خلال هذا البحث.

