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بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيدنا محمّد سيد الخلق وإمام المرسلين، أساتذتي الأكارم وزملائي الطلاب، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، وأسعد الله أقاتكم:
إنّ من أعظم نعم الله عزّ وجلّ على عباده أنّه أنعم عليهم بمواسم يضاعف لهم فيها أجر الطاعات، ليغتنموها بالخير، ويتوبوا عن ما اقترفت أيديهم من المعاصي والآثام، فترتقي قلوب العباد في ظلّ تلك النفحات لإيمانية العطرة، ويعدّ شهر رمضان المبارك من أكثر هذه المواس المفعمة بالخيرات، ففي هذا الشهر يضاعف الله تعالى الحسنات لعباده، وتقبل قلوب العباد وجوارحهم على فعل الطاعات، وتطيب مع حلول هذا الشهر أخلاق العباد وتلين طباعهم، ويشعر الأغنياء بالفقراء، وفي رمضان عبادة من أعظم العبادات التي لا يعلم أجرها إلّا الله وهي الصيام، ففي الجنة باب لا يدخل منه إلّا الصائمون، نسأل الله تعالى أن يجعلنا منهم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
اذاعه عن رمضان المبارك بالعناصر كاملة
ستجدون فيما يأتي عناصر الإذاعة المدرسية عن شهر رمضان كاملةً:
فقرة القرآن الكريم للإذاعة المدرسية
إنّ خير ما نبدأ به إذاعتنا المدرسية هو كلام الله جلّ وعلا، لذلك سيتلو علينا الطالب "..." بعض الآيات الكريمة التي ورد فيها ذكر الصيام أو شهر رمضان المبارك:
· قال الله تعالى: "يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ * أَيَّامًا مَّعْدُودَاتٍ ۚ فَمَن كَانَ مِنكُم مَّرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۚ وَعَلَى الَّذِينَ يُطِيقُونَهُ فِدْيَةٌ طَعَامُ مِسْكِينٍ ۖ فَمَن تَطَوَّعَ خَيْرًا فَهُوَ خَيْرٌ لَّهُ ۚ وَأَن تَصُومُوا خَيْرٌ لَّكُمْ ۖ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ * شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ ۚ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ ۖ وَمَن كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۗ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُوا الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُوا اللَّهَ عَلَىٰ مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ * وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ ۖ أُجِيبُ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَانِ ۖ فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَلْيُؤْمِنُوا بِي لَعَلَّهُمْ يَرْشُدُونَ".[1]
فقرة الحديث الشريف للإذاعة المدرسية
والآن مع فقرة الحديث الشريف في إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، فهناك العديد من الأحاديث النبوية الشريفة التي جاءت في فضل شهر رمضان المبارك، سيقرأ علينا الطالب "..." بعض هذه الأحاديث الشريفة:
· شهر رمضان المبارك هو شهر الصيام، والصيام هو أحد الأركان الخمسة التي بنُني عليها الإسلام، وقد قال الرسول الكريم صلّى الله عليه وسلّم في ذلك: "بُنِيَ الإسْلَامُ علَى خَمْسٍ: شَهَادَةِ أنْ لا إلَهَ إلَّا اللَّهُ وأنَّ مُحَمَّدًا رَسولُ اللَّهِ، وإقَامِ الصَّلَاةِ، وإيتَاءِ الزَّكَاةِ، والحَجِّ، وصَوْمِ رَمَضَانَ".[2]
· خصص الله تعالى بابًا في الجنة للصائمين، يدخلون منه يوم القيامة، وقد ورد ذلك في حديث النبيّ صلّى الله عليه وسلّم: " يدخل الصائمين الجنة من باب الريان يوم القيامة: قال: “إنَّ في الجَنَّةِ بَابًا يُقَالُ له الرَّيَّانُ، يَدْخُلُ منه الصَّائِمُونَ يَومَ القِيَامَةِ، لا يَدْخُلُ معهُمْ أَحَدٌ غَيْرُهُمْ، يُقَالُ: أَيْنَ الصَّائِمُونَ؟ فَيَدْخُلُونَ منه، فَإِذَا دَخَلَ آخِرُهُمْ، أُغْلِقَ فَلَمْ يَدْخُلْ منه أَحَدٌ".[3]
· شهر رمضان المبارك شهر عباد الصوم الذي لا يعلم أجرها إلّا الله تعالى، وهي تقي المسلم من نار جهنم، وقد قال الرسول الكريم صلّى الله عليه وسلّم في ذلك: "قال اللهُ عزَّ وجلَّ: كلُّ عملِ ابنِ آدمَ له إلَّا الصِّيامُ، فإنَّه لي وأنا أجْزِي به، والصِّيام جُنَّةٌ، فإذا كانَ يومُ صوْمِ أحدِكُم فلا يَرفُثْ يومئذٍ ولا يَسخَبْ، فإن سابَّهُ أحدٌ أو قاتلَهُ فليقلْ: إنِّي امرؤٌ صائمٌ، والذي نفسُ محمَّدٍ بيدِهِ لخلُوفُ فمِ الصَّائمِ أطيبُ عند اللهِ، يومَ القيامةِ، من ريحِ المسكِ، وللصَّائمِ فرحتانِ يفرَحهُما: إذا أفطرَ فرِحَ بفِطرهِ، وإذا لقِيَ ربَّهُ فرِح بصوْمِهِ"[4]
كلمة عن فضل رمضان للإذاعة المدرسية
والآن وصلنا لفقرة الكلمة، والتي ستكون في هذا اليوم عن شهر رمضان المبارك سيلقيها علينا الطالب "...":
إنّ لشهر رمضان المبارك عدد من الفضائل وردت في القرآن الكريم والسنّة النبوية الشريفة، ومن هذه الفضائل أنّ الله تعالى قد أنزل القرآن الكريم في شهر رمضان المبارك، وهو من أعظم الأحاديث التي تبين الفضل العظيم في هذا الشهر،، ومن فضائله أيضًا أنّ فيه ليلة القدر وهي ليلة خير من ألف شهر، من قام في هذه الليلة محتسبًا أخره وثوابه على الله تعالى غفر الله عزّ وجل له ما تقدّ من ذنبه، ومن فضائل هذا الشهر العظيم أنّ الله تعالى بغفر لعباده فيه الذنوب والخطايا، وذلك من أسباب دخول الجنة، كما تفتح أبواب الجنة في رمضان وتغلق أبواب النار، وتصفّد الشياطين، وكلّ ذلك من رحمة الله تعالى بعباده في هذا الشهر المبارك، حتّى تكثر طاعاتهم ويقبلون بأعمالهم الصالحة على الله تعالى، ومن أعظم خيرات هذا الشهر العظيم أنه يعتق فيه الناس من النيران، فيتفضل الله جلّ وعلا على عباده الصائمين فيختار منهم في كلّ ليلة عتقاء، كما أنّ شهر رمضان المبارك هو شهر استجابة الدعاء، فللصائم عند فطره دعوه لا تردّ.
فقرة هل تعلم عن رمضان للإذاعة المدرسية
والآن مع فقرة هل تعلم في الإذاعة المدرسية والتي سيكون فيها معلومات عن شهر رمضان المبارك، وسيشاركنا بهذه المعلومات الطالب "...":
· هل تعلم: أنّ شهر رمضان المبارك هو شهر الصيام، وأنّ فيه ليلة القدر وهو ليلة خير من ألف شهر.
· هل تعلم: أنّ الله تعالى قد خلق شهور العام فاصطفى منهم شهر رمضان، وخلق الأيام واصطفى منها يوم الجمعة.
· هل تعلم: أنّ عبادة الصيام ليست موجودة فقط عند المسلمين، لا قد فرضها الله تعالى على أقوام جاءت قبل المسلمين.
· هل تعلم: انّ القرآن الكريم نزل في شهر رمضان المبارك في ليلة القدر.
· هل تعلم: أنّ النبيّ صلّى الله عليه وسلّم كان أجود ما يكون في رمضان فكان أجود بالخير من الريح المرسلة.
فقرة سؤال وجواب عن رمضان للإذاعة المدرسية
والآن مع فقرة السؤال والجواب التي تتحدث عن شهر رمضان المبارك وسيقرؤها علينا الطالب "...":
· السؤال: ما هي الغزوات التي خاضها المسلمون في شهر رمضان المبارك؟
الإجابة: غزوة فتح مكة وغزوة بدر.
· السؤال: ما هي حالات المرض التي تبيح للمسلم أن يفطر في شهر رمضان المبارك؟
الإجابة: أن يكون المسلم مريضًا بأحد الأمراض التي يؤثر فيها الصيام فيسبب هلاكه، أو أن يشق عليه الصيام مشقة شديدة لا يستطيع احتمالها.
· السؤال: هل يفطر من يأكل أو يشرب ناسيًا في نهار رمضان؟
الإجابة: لا ، من أكل أو شرب ناسيًا فلا شيء عليه وصيامه صحيح.
· السؤال: ما هي أحبّ الأعمال إلى الله تعالى في شهر رمضان المبارك؟
الإجابة: الصلاة وقراءة القرآن وقيام الليل والصدقة والدعاء والذكر.
فقرة الشعر عن رمضان للإذاعة المدرسية
والآن ننتقل إلى فقرة الشعر في الإذاعة المدرسية وهي من الفقرات الجميلة والمحببة إلى قلوبكم، وسليقي علينا الطالب "..." قصيدة شعرية عن رمضان المبارك:
رمضان كم هامت بك الأقلام
واستبشر الضعفاء والأيتام
حيث القلوب مع الصيام يسودها
نُبل العطاء يحفّها الإلهامُ
وترى المحبة تزدهي وبفضله
تتقارب الأبعادُ والأرحامُ
إلى الإله التي قد تكون مخافةً
تعلو الأكفَّ وتُلهج الأفهام
صوموا تصحّوا قالها خير الورى
هذي البساط شق صاموا
ولِسانه لا يذكرنَّ به أذى
للآخرين ليستقيم ختامُ
ويكفّ ما يستطيع عن نزواته
بصرًا يزيغ ويستباح حرام
فقرة حكم عن رمضان للإذاعة المدرسية
والآن ننتقل إلى فقرة الحكمة في الإذاعة المدرسية، وهي من الفقرات المهمّة في الإذاعة والتي سيلقيها علينا الطالب "...":
· شهر رمضان المبارك هو شهر الصحة للبدن، فمن خلاله يتم توازن الدهون في الجسم، فيتخلّص من الدهون الزائدة في الجسم، وبالتالي يتم التخلّص من السمنة المفرطة.
· صيام شهر رمضان الفضيل يسهم في تقوية جهاز المناعة في جسد الإنسان، كما يؤمن راحة الجهاز الهضمي في الجسم، لذلك ففي الصوم شفاء كبير للجسد.
· يسهم صيام شهر رمضان المبارك في تخلّص الإنسان من إيّ إدمان يعاني منه، كإدمان التدخين والسكريات وغيرها،كما يُسهم بوقاية الجسم من الأمراض السرطانية.
· هناك العديد من الدراسات العلمية التي أكدت على أنّ الصيام يعود بالنفع الكبير على الجسد.
فقرة الدعاء في الإذاعة المدرسية عن رمضان
وأخيرًا مع فقرة الدعاء في الإذاعة المدرسية عن شهر رمضان المبارك، فشهر رمضان المبارك هو شهر استجابة الدعاء وللصائم عند فطره دعوة لا ترد، وسيتلو علينا الطالب "..." واحدًا من الأدعية المأثورة عن النبيّ صلّى الله عليه وسلّم في شهر رمضان المبارك:
"ربي أسألك أن ترزقني خير الزينة، وهما زينتي الستر والعفاف، وأسألك رداء القناعة والرضا والكفاف، وارشدني يا الله في هذا الطريق إلى طريق الحق والعدل والإنصاف، وارزقني الأمن من كل ما أخاف، ربي طهرني في رمضان من أمراض القلب والأقذار، واجعلني من عبادك الصابرين على ما كتبته لهم من أقدار، ولا تحرمني التوفيق والفلاح وصحبة الأخيار، اللهم هب لي حظاً وافراً من النوافل، ولا تحرمني في رمضان من إحضار المسائل، وقربني منك وإليك من بين جميع الوسائل، يا أرحم الراحمين، ومن يشغله إلحاح الداعين، ربي لا تحرمني في رمضان من فضل ليلة القدر، ويسر لي جميع أموري، وتقبل مني استغفاري وندمي ومعاذيري".
خاتمة اذاعه عن رمضان المبارك
وأخيرًا نختم إذاعتنا المدرسية لهذ اليوم والتي تحدثنا فيها عن شهر رمضان المبارك، وقد حثّنا الله تعالى على الإكثار من الخير في هذا الشهر الكريم، كما أنّه على المسلم أن أن يكثر من قراءة القرآن والقيام الليل والذكر والدعاء في الخلوات وخاصّة في الثلث الأخير من الليل وعند ساعة الإفطار، فهو شهر تطهير النفوس من كل ما ارتكبته من ذنوب وآثام خلال العام، فقد جعل الله تعالى هذا الشهر للرجوع عن الذنوب والعودة إلى الله تعالى، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

