مقدمة اذاعة مدرسية عن شهر شعبان
يسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيد الأنبياء وأشرف المرسلين محمّد الأمين صلّى الله عليه وسلّم، أصدقائي وزملائي الطلاب، أساتذتي ومعلميّ الأفاضل السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته وبعد:
إنّ شهر شعبان المبارك هو الشهر الذي يسبق شهر رمضان الفضيل مباشرةً، وقد سُمي بشهر شعبان لما كان يفعله العرب فيه قبل ظهور الإسلام، حيث كانوا يتشعبون طلبًا للماء والسقيا، كما أنّهم يتشعبون للغارات بعد خروجهم من شهر رجب وهو من الأشهر الحرم التي يحرّم فيها الغزو، كما قيل أن شعبان قد سمي بهذا الاسم لأنّه متعب بين رجب ورمضان، ولشهر شعبان فضل عظيم، لمن اتبع فيه طريق الهداية والخير، وفعل الطاعات.
اذاعة مدرسية عن شهر شعبان بالعناصر كاملة
سندرج فيما يأتي إذاعة كاملة بجميع عناصرها عن شهر شعبان المبارك:
فقرة القرآن الكريم للاذاعة المدرسية
نبدأ إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم بأفضل الكلام وخير القول، كلام الله تعالى، وسيتلو علينا الطالب "..." بعض الآيات من الذكر الحكيم:
· قال الله تعالى: "سَابِقُوا إِلَىٰ مَغْفِرَةٍ مِنْ رَبِّكُمْ وَجَنَّةٍ عَرْضُهَا كَعَرْضِ السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ أُعِدَّتْ لِلَّذِينَ آمَنُوا بِاللَّهِ وَرُسُلِهِ ۚ ذَٰلِكَ فَضْلُ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ ۚ وَاللَّهُ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيمِ ".[1]
· قال الله تعالى: "قَدْ نَرَىٰ تَقَلُّبَ وَجْهِكَ فِي السَّمَاءِ ۖ فَلَنُوَلِّيَنَّكَ قِبْلَةً تَرْضَاهَا ۚ فَوَلِّ وَجْهَكَ شَطْرَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ ۚ وَحَيْثُ مَا كُنتُمْ فَوَلُّوا وُجُوهَكُمْ شَطْرَهُ ۗ وَإِنَّ الَّذِينَ أُوتُوا الْكِتَابَ لَيَعْلَمُونَ أَنَّهُ الْحَقُّ مِن رَّبِّهِمْ ۗ وَمَا اللَّهُ بِغَافِلٍ عَمَّا يَعْمَلُونَ".[2]
فقرة الحديث الشريف للاذاعة المدرسية
والآن وبعد أن أدرجنا آيات من الذكر الحكيم، سنذكر بعض الأحاديث الشريفة التي قيلت في شهر شعبان المبارك، سيتلوها علينا الطالب "...":
· ورد في الحديث الصحيح الذي رواه أبو ثعلبة الخشني عن النبي صلّى الله عليه وسلّم  أنّه قال: "إذا كانَ ليلَةُ النِّصفِ مِن شعبانَ يطَّلِعُ اللَّهُ إلى خَلقِهِ فيغفِرُ للمُؤمنينَ ويترُكُ أهلَ الضَّغائنِ ، وأهلَ الحقدِ بحقدِهِم".[3]
· قالت أمّ المؤمنين عائشة رضي الله عنه وأرضاها: "كان رَسولُ اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّم يَصومُ حتى نقولَ: لا يُفطِرُ، ويُفطِرُ حتى نقولَ: لا يصومُ، وما رأيتُ رَسولَ اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّم استكمَلَ صِيامَ شَهرٍ قَطُّ إلَّا رَمضانَ، وما رأيتُه في شَهرٍ أكثَرَ منه صيامًا في شَعبان".[4]
كلمة عن فضل شهر شعبان للإذاعة المدرسية
والآن مع فقرة الكلمة في الإذاعة المدرسية سيلقيها علينا الطالب "...":
إنّ شهر شعبان المبارك هو الشهر الذي ترفع فيه أعمال العباد لله تعالى، لذلك كان النبيّ صلّى الله عليه وسلّم يكثر من الصيام في شعبان، حتّى ترفع أعماله وهو صائم، كما كان الصحابة يقبلون على مصاحفهم إذا دخل شعبان، حتّى أنّه قد ورد في الأثر أنّ شعبان هو شهر القرآن الكريم، كما كان الصحابة الكرام يخرجون زكاة أموالهم في شعبان، كما كانوا يتنافسون ويتسابقون للخيرات في هذا الشهر لما له من الفضل العظيم، لذلك لابد للمسلم أن يجتهد في الطاعات في شعبان، فذلك يعينه على الاستمرار عليها في شهر رمضان المبارك.
فقرة هل تعلم للاذاعة المدرسية عن شهر شعبان
[bookmark: _GoBack]والآن مع فقرة هل تعلم في الإذاعة المدرسية وهي من الفقرات التي تسهم في إيصال المعلومة بطريقة مسلية وطريفة، وسيقرؤها علينا الطالب "...":
· هل تعلم أن شهر شعبان هو الشهر الثامن في الأشهر الهجرية.
· هل تعلم أن شهر شعبان هو الشهر الذي شهر شعبان.
· هل تعلم أن الرسول الكريم صلّى الله عليه وسلم كان يكثر من العبادات من صلاة وصوم ودعاء وقرآن كريم في شهر شعبان.
· هل تعلم أنّ أعمال العباد ترفع إلى الله تعالى في شهر شعبان المبارك.
أسئلة للاذاعة المدرسية سهلة جداً عن شعبان
والآن مع فقرة الأسئلة في الإذاعة المدرسية سيقرؤها علينا الطالب "...":
· السؤال: ما هي أفضل الأعمال التي يستحب القيام بها في شهر شعبان المبارك؟
الإجابة: الصيام، والصلاة النافلة، والصدقات والدعاء وجميع الطاعات.
· السؤال: ما هو ترتيب شهر شعبان في الشهور الهجرية؟
الإجابة: شعبان هو الشهر الثامن في ترتيب الشهور الهجرية.
· السؤال: ما هو الشهر الذي يسبق شهر شعبان وهو من الأشهر الحُرم؟
الإجابة: شهر رجب.
· السؤال: ما هي الليلة العظيمة في شعبان التي تحدث عن فضلها رسول الله صلّى الله عليه وسلم؟
الإجابة: ليلة النصف من شعبان.
شعر عن شهر شعبان للإذاعة المدرسية
والآن تننتقل معًا إلى فقرة الشعر، حيث قيلت في شهر شعبان المبارك أجمل القصائد، سينشد علينا الطالب "..." بعضًا منها:
شعبان أقبل يا ملائك هللي* * * وبدورَ هاشم يا سماء استقبلي
في غرة الشهر الكريم استبشرت * * * كل الخليقة بالسعود المقبل
ومدينة المختار زيّنها السنا * * * والكون جُلل باللآلئ والحلي
ابنا علي والحفيد تلاهما * * * والبشر يملأ دار حيدرة الولي
فحسين والعباس شبلا حيدرٍ * * * وابن الحسين سمي والده على
وُلد الحسين وعين أحمد ملؤها * * * فرح وحزن بالوليد الأكمل
ريحانة المختار تغمر قلبه * * * يمناً بمولد سبطه المتأَمل
ويجيء جبرائيل يحمل مسرعاً * * * خبراً حزيناً للنبي المرسل
فقرة الدعاء للاذاعة المدرسية عن شهر شعبان 
والآن مع فقرة الدعاء في إذاعتنا المدرسيّة، ولم يرد في السنّة النبويّة الشريفة أدعية مخصوصة في هذا الشهر الفضيل، ولكنّ يمكن للمسلم الدعاء بأيّ دعاء من الأدعية المباركة المأثورة التي وردت في السنّة النبوية المطهّرة، وسيتلو علينا الطالب "..." بعضًا من هذه الأدعية:
· “اللَّهمَّ اهدني فيمن هديتَ ، وعافني فيمن عافيتَ ، وتولَّني فيمن تولَّيتَ ، وبارِك لي فيما أعطيتَ ، وقِني شرَّ ما قضيتَ ، إنَّكَ تقضي ولا يُقضى عليكَ وإنَّهُ لا يذِلُّ من واليتَ ، ولا يعِزُّ من عاديتَ ، تبارَكتَ ربَّنا وتعاليتَ”.
· “اللَّهمَّ مالِكَ الملْكِ تُؤتي الملكَ من تشاءُ وتنزِعُ الملكَ ممَّن تشاءُ وتُعِزُّ من تشاءُ وتُذِلُّ من تشاءُ بيدِك الخيرُ إنَّك على كلِّ شيءٍ قديرٌ رحمنَ الدُّنيا والآخرةِ ورحيمَهما تعطيهما من تشاءُ وتمنعُ منهما من تشاءُ ارحَمْني رحمةً تُغنيني بها عن رحمةِ من سواك”.
· “اللَّهُمَّ أَصْلِحْ لي دِينِي الذي هو عِصْمَةُ أَمْرِي، وَأَصْلِحْ لي دُنْيَايَ الَّتي فِيهَا معاشِي، وَأَصْلِحْ لي آخِرَتي الَّتي فِيهَا معادِي، وَاجْعَلِ الحَيَاةَ زِيَادَةً لي في كُلِّ خَيْرٍ، وَاجْعَلِ المَوْتَ رَاحَةً لي مِن كُلِّ شَرٍّ”.
خاتمة اذاعة مدرسية كاملة عن شهر شعبان
إلى هنا نصل إلى ختام إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا عن فضل شهر شعبان المبارك، هذا الشهر العظيم الضي وقعت فيها الكثير من الأحداث المهمّة في التاريخ الإسلاميّ ومنها غزوة بني المصطلق حيث وقعت هذه الغزوة المباركة في الثاني من شعبان من العام الخامس للهجرة، وكذلك أمر تحويل القبلة من بيت المقدس إلى مكة المكرمة واستجاب الصحابة لذلك من فورهم، وكذلك فرض صيام رمضان كان في العاشر من شهر شعبان من العام الثاني للهجرة، فاللهم بارك لنا في هذا الشهر الفضيل، وارفع أعمالنا فيه وأنت راض عنا ، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

