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ستجدون فيما يأتي نموذجًا عن موضوع تعبير كامل يتحدث عن شهر رمضان المبارك:
مقدمة موضوع عن شهر رمضان
شهر رمضان المبارك هو واحد من مواسم الخير التي جعلها الله تعالى لعباده المسلمين، حتّى يستزيدوا من الطاعات ويكفّروا عمّا اقترفت أيديهم من السيئات، وأن يتقرّبوا من الله تعالى، وفي هذا لشهر العظيم يؤدي المسلمون واحدة من الفرائض المهمّة وهي فريضة الصيام، فالصيام هو أركان الإسلام الخمسة، كما أنّ شهر رمضان المبارك هو الشهر الذي أنُزل فيه القرآن، لذلك فعلى المسلم أن يغتنم أيام رمضان بأفضل الأعمال الصالحة.
نص موضوع عن شهر رمضان
شهر رمضان المبارك الشهر الذي له أهمية ومكانة لدى المسلمين لا تدانيها مكانة، فقد اصفاه الله تعالى من الشهور، واصطفى من لياليه ليلة القدر، لتكون الليلة التي أنزل فيها القرآن الكريم، وصوم شهر رمضان فرض عين على كل مسلم لديه القدرة البدنيّة التامّة في أيّ أرض كان، وقد قال الله تعالى في ذلك : "شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِيَ أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَى وَالْفُرْقَانِ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ وَمَن كَانَ مَرِيضاً أَوْ عَلَى سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ يُرِيدُ اللّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلاَ يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُواْ الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُواْ اللّهَ عَلَى مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ" [1]، ووقت الصايم من طلوع الفجر الصادق وحتّى غياب الشمس، ومن فضائل هذا الشهر العظيم أنّ أبواب الجنّة تُفتح فيه، وتغلق أبواب النار وتُصفّد الشياطين، وتتضاعف فيه أجور الأعمال، وتكفّر فيه الخطايا والسيئات بإذن الله، وفي ليلة القدر التي تأتي في الليالي الفردية من الليالي العشر الأخيرة من رمضان، تتنزل الملائكة إلى الأرض وتفتح أبواب السماء فيستجاب دعاء المضطر والملحّ والمظلوم، فهي ليلة خير من ألف شهر، وفي الشهر الفضيل يجتمع الناس على صلاة التراويح، وهي صلاة القيام التي يؤديها المسلمون جماعةً بعد صلاة العشاء، كما يسعى جميع المسلمون لختم القرآن الكريم قراءةً وتدبرًا في أيام شهر رمضان المبارك ولمرّات عدة لما في ذلك من عظيم الأجر والثواب.
خاتمة موضوع عن شهر رمضان
وفي الختام فعلى المسلمين أن يدركوا فضل هذا الشهر العظيم وفضل العبادة والعمل الصالح فيه من صلاة وقيام وصيام وصدقة ودعاء وذكر، واستغفار، وأن يسهم الصيام في إحساس الإنسان بغيره ممن لا يملكون لقمة العيش، وأن يكون كل ما قام به المسلم من العبادات سبيلًا لتهذيب نفسه في رمضان وبعد رمضان، فالله بلغنا رمضان، واعنا فيه على الصيام والقيام وغضّ البصر وحفظ اللسان.
موضوع تعبير عن فضل شهر رمضان المبارك كامل
مقدمة موضوع: أطلّ علينا شهر الخير والبركة، شهر فيه ليلة خير من ألف شهر، وهو شكر تقلّ فيه السيئات وتكثر فيه الحسنات، كما أنّ الله تعالى يُضاعف فيه الأجر لعباده الطائعين العاملين، فيغمرهم بعظيم لطفه وكرمه ورحمته، لذلك فإنّ المسلمين يستبشرون بقدوم الشهر الفضيل ويفرحون ويبدؤون أول أيام بنية صافية وقلب مستبشر.
نص موضوع: تأتي أهمية وفضل شهر رمضان المبارك من المزايا الكثيرة والفضائل العامرة التي خصّه الله تعالى بها دونًا عن غيره من الشهور، وهو شهر القرآن والصلاة والصيام والقيام، وفيه تستجاب دعوات المؤمنين الطائعين، القانتين الذين لا ينفكّون يقومون بالأعمال الصالحة في كل ساعة من ساعة هذا الشهر الفضيل، ومن أهم هذه الأعمال أداء فريضة الصيام التي خبأ الله تعالى أجرها عن الصائمين، وجعلها خالصةً لوجه الكريم وهو يجزي بها يوم القيامة، كما  أنّه في الصوم حكمة بالغة في تربية النفس على ترك الشهوات بإرادتها، وتقوي عزيمتها في البعد عن كلّ ما حرّم الله تعالى من الصغائر والكبائر، لذلك على المؤمن الفطن ألّا يفوّت الغنائم في هذا الشهر المبارك.
خاتمة موضوع: وختامًا فعلى كلّ المسلمين ألّا يفوتوا فرصة الأجر العظيم في هذا الشهر العظيم، وأن يدعوا الله تعالى أن يبلغهم شهر رمضان لا فاقدين ولا مفقودين، فكم من مسلم قد توفاه الله تعالى قبل أن يبلغه الشهر الفضيل وقد كان قلبه متعلقًا به، فمجرد دخول شهر رمضان هو نعمة كبيرة وفرصة للتوبة والعودة إلى الله تعالى.

