كلمة مديرة المدرسة للطالبات في بداية العام الدراسي 1444 / 2023
إن أجمل كلمة مديرة المدرسة للطالبات في بداية العام الدراسي 1444 / 2023 مكتوبة ندرجها لكم فيما يأتي:
السّلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، إنّ خير ما نفتتح به عامنا ونهارنا ذكر الله سبحانه وتعالى والصّلاة على خير الأنام صلّى الله عليه وسلّم، أيّتها الطالبات النجيبات المجدّات، في عامنا الجديد هذا أحببت أن أذكركنّ بأنّكن أنتنّ أمل المستقبل، أنتنّ الجسر الّذي سيعبر من خلاله الأجيال القادمة، وعليكنّ أن تكوننّ كفؤًا لما هو قادم، أنتنّ أمّهات المستقبل اللاتي ستسعين لأنّ يُبنى الوطن كما يجب، أنّتنّ منارات المجد التي ستبثّ نور علمها لأبنائها وأسرتها وأبناء الوطن أجمعين، فكونوا على يقينٍ بأن لكنّ الدّور الأعظم في بناء المستقبل في هذا الوطن، فأنتنّ المربيّات المعلّمات والمنشئات، ولا تحسبن أنّ علومكنّ ستضيع هباءً كما تسمعن، أنتنّ من ستحيين هذا العلم من خلال نقله للأجيال القادمة، فاسعوا واجتهدوا واعلموا أنّ الله تعالى مع عبده الّذي يسعى في دربٍ يوصله إلى جنان الخلد يوم القيامة، وشكرًا لكنّ وللمعلمات والأساتذة الّذين يبذلون أقصى ما لديهم من جهود في سبيل العلم، والحمد لله ربّ العالمين.
كلمة صباحية للطالبات في الفصل الدراسي الجديد
ندرج لكم كلمة صباحية للطالبات في الفصل الدراسي الجديد فيما يأتي:
بسم الله الرّحمن الرّحيم والصّلاة والسلام على خاتم المرسلين وعلى آله وأصحابه أجمعين، اللهمّ علّمنا ما ينفعنا وانفعنا بما علمتنا وزدنا علمًا نافعًا يقرّبنا إليك، طالباتي الأعزّاء، كلّ عامٍ وأنتنّ بألف خيرٍ من الله تعالى، أرحب بكنّ في العام الدّراسيّ الجديد هذا، وأدعوكنّ إلى بذل الجهود في هذا العام والسّعي لأن يكون أفضل من الأعوام الّتي سبقته، وأحبّ أن أقول لكنّ أنتنّ الحصن المتين الّذي يحمي مستقبل الأجيال، فأنتنّ أمّهات المستقبل، فاعملوا واسعوا إلى غرس قيمنا وأخلاقنا وكلّ ما يمليه عليه ديننا الحنيف في نفوس الأبناء والإخوة والأخوات، وكونوا بناةً للأسرة المسلمة الّتي تتبّع منهج القرآن وسنّة خير خلق الله تبارك وتعالى صلّى الله عليه وسلّم، فمن علّم غيره ممّا يعلمه له أجرٌ عظيمٌ عند الله تعالى، فكونوا خير الأمهات وكونوا خير البناة، حفظكم الله ورعاكم، ودمتم بألف خير.
كلمة مديرة المدرسة للمعلمات في بداية العام الجديد
كذلك لا بدّ من تقديم كلمة مديرة المدرسة للمعلمات في بداية العام الجديد فيما يأتي:
أسعد الله نهاركم بكلّ خير، ها نحن نستقبل عامًا دراسيًّا جديدًا، عامًا سيكون بإذن الله تعالى حافلًا بالإنجازات والنجاحات ومزيدٍ من التقدمّ لمدرستنا الغالية، أضع فيكنّ أيّتها المعلمات الفاضلات كامل ثقتي، حيث أوقن وأضمن أنّها لن تضيع بين أيديكن، فأنتنّ صاحبات الفضل الأكبر بعد الله سبحانه وتعالى في تميّز مدرستنا وطالباتنا، وأرجو منكنّ أن تكملن تسطير النّجاحات والانتصارات من خلال أساليبكن التعليمية المميزة، انهضن بعلمكنّ وابنوا بها صرحًا متينًا يكون أساسًا للمستقبل المشرق، أنتنّ نور المستقبل وأمل الأجيال القادمة، وشكرًا على دعمكنّ وجزاكنّ الله تعالى كل ّخيرٍ في الدّنيا والآخرة.
كلمة مديرة المدرسة التحفيزية في بداية العام الدراسي
ندرج لكم كلمة مديرة المدرسة التحفيزية في بداية العام الدراسي فيما يأتي:
بسم الله الرحمن الرحيم، اللهمّ اجعل عامنا هذا عامًا يخلو من الفشل والسّقوط يا ربّ العالمين، اللهمّ كلل جهودنا فيه بالنّجاح والدّرجات العليّة يا أكرم الأكرمين، أنت على كلّ شيءٍ قدير، طالباتي وطلابي، نبدأ اليوم عامنا الدراسيّ الجديد، وأرجو منكم بذل الجهود الحثيثة كما السنوات السابقة، ليرزقكم الله تعالى النّجاح والتميّز والدرجات العلا في الدّنيا والآخرة، اعملوا لدنياكم وآخرتكم، واجعلوا سبيلكم الذي تمشون فيه يوصلكم إلى الهدف السّامي الّذي تحلمون به، ولا تضيعوا أحلامكم بفتن الدنيا واتّباع الهوى، رزقنا الله تعالى وإياكم ما تتمنّاه قلوبنا، آمين والحمد لله ربّ العالمين.

