مقدمة اذاعة مدرسية عن الصلاة
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على خير خلق الله أجمعين سيدنا محمد النبي الأمين وعلى آله وصحبه أجمعين، أعزائي الطلبة، أساتذتي الأفاضل، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نبدأ الآن مع إشراقة شمس يوم جديد بفقرات إذاعتنا المدرسية التي تتناول موضوع الصلاة وفضلها وأهمية الحفاظ عليها وإقامتها، إذ أن ضياع الصلاة والتفريط بها أمر عظيم يجب أن يتنبه الإنسان له ويستيقظ من غفلته قبل فوات الأوان.
فقرة القران الكريم
كما اعتدنا فإننا نبدأ أولى فقراتنا لهذا اليوم بآيات من الذكر الحكيم تؤكد على أهمية الصلاة ومكانتها، يتلوها على مسامعنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم: "وَلَا تَلْبِسُوا الْحَقَّ بِالْبَاطِلِ وَتَكْتُمُوا الْحَقَّ وَأَنتُمْ تَعْلَمُونَ * وَأَقِيمُوا الصَّلَاةَ وَآتُوا الزَّكَاةَ وَارْكَعُوا مَعَ الرَّاكِعِينَ * أَتَأْمُرُونَ النَّاسَ بِالْبِرِّ وَتَنسَوْنَ أَنفُسَكُمْ وَأَنتُمْ تَتْلُونَ الْكِتَابَ ۚ أَفَلَا تَعْقِلُونَ".
فقرة الحديث النبوي
صدق الله العظيم، والآن بعد أن استمعنا لآيات كريمات عن الصلاة والأمر بها، فإننا نقدم لكم حديث نبوي شريف مع الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "إن أول ما يحاسب به العبد يوم القيامة من عمله الصلاة، فإن صلحت فقد أفلح وأنجح، وإن فسدت فقد خاب وخسر".
فقرة كلمة عن الصلاة وفضلها
والآن مع كلمة صباحية عن الصلاة وفضلها وأهميتها ومكانتها، يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا:
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، زملائي الكرام، المعلمين الأفاضل، نخصص كلمتنا لهذا اليوم عن الصلاة وفضلها، هذا الركن الهام جدًا، فهي أول ما يحاسب عليه العبد يوم القيامة من أعماله، وهي من أعظم العبادات وأجل الشعائر في ديننا الحنيف، ومن يتهاون في أدائها ويواظب على تأخيرها عن وقتها فقد توعده اله بالويل في كتابه الكريم، أما من حافظ عليها فإنه يغنم فضائلها الكثيرة، ولعل من أهمها أن يكون له عند الله عهد أن يدخله الجنة، وقد ميز الله سبحانه وتعالى المصلين ووصفهم بقوله تعالى: "سيماهم في وجوههم من أثر السجود"، وذكر النبي صلى الله عليه وسلم أن في الصلاة طمأنينة للنفس ورحاة للقلب، كما أرشدنا النبي إلى المسارعة للصلاة في لحظات الفزع والخوف والإصابة بالهموم والأحزان، وعلى هذا وجب على كل مسلم أن لا يستهين بالصلاة ولا يؤخرها، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته. 
فقرة هل تعلم عن الصلاة وفضلها
شكرًا للطالب على هذه الكلمة، والآن ننتقل لآخر فقراتنا وهي فقرة هل تعلم التي تقدم العديد من المعلومات عن الصلاة وفضلها، يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل:
· هل تعلم أن الصلاة هي الفارقة بين الكفر والإيمان.
· هل تعلم أن الصلاة هي عماد الدين.
· هل تعلم أن من يؤخر الصلاة قد توعده الله سبحانه وتعالى بالويل، والويل هو واد في جهنم.
· هل تعلم أن من يحافظ على الصلاة كان له عند الله  عهد أن يدخله الجنة ومن لم يحافظ عليها ليس له عند الله عهد.
· هل تعلم أن التكاسل عن الصلاة هي وسوسة من الشيطان يجب التغلب عليها بذكر الله والاستعاذه به سبحانه.
خاتمة اذاعة مدرسية عن الصلاة
وبهذا نصل معكم أعزائي الزملاء إلى خاتمة إذاعتنا المدرسية التي دارت فقراتها والمعلومات الواردة فيها حول فضل الصلاة وأهميتها ومكانتها واجرها العظيم عند الله سبحانه وتعالى، وذلك لنذكركم أيها الأحباب بضرورة الحفاظ عليها وعدم تأخيرها جزانا وجزاكم الله كل خير، أخيرًا نشكركم لحسن استماعكم على أمل أن نلتقي بكم بإذاعة مدرسية أخرى إن شاء الله، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

