مقدمة اذاعة مدرسية عن العلم
بسم الله الرحمن الرحيم، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أحييكم أعزائي الزملاء كما أحيي المعلمين الأفاضل، مع إشراقة شمس يوم جديد نطل عليكم بإذاعتنا المدرسية لهذا اليوم لنتناول موضوع العلم، والذي يعتبر أحد أهم المواضيع، ما يجعلنا نخصص له فقرات إذاعتنا التي نرجو أن تنال إعجابكم وأن تزودكم بالفائدة والمعرفة حول هذا الموضوع الشيق.
فقرة القران الكريم
أولى فقراتنا لهذا اليوم هي آيات من الذكر الحكيم يتلوها على مسامعنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم: "وكذلك أنزلناه قرآنًا عربيًا وصرفنا فيه من الوعيد لعلهم يتقون أو يحدث لهم ذكرًا * فتعالى الله الملك الحق ولا تعجل بالقرآن من قبل أن يقضى إليك وحيه وقل رب زدني علمًا".
فقرة الحديث النبوي
صدق الله العظيم، والآن بعد أن استمعنا لآيات كريمة من القرآن الكريم، نستمع إلى حديث نبوي شريف من الطالب "اسم الطالب" فليتفضل: "عن عبدالله بن عمبرو بن العاص رضي الله عنهما قال: خرج رسول الله صلى الله عليه وسلم فإذا في المسجد مجلسان: مجلس يتفقهون، ومجلس يدعون الله ويسألونه، فقال: كلا المجلسين لى خير، أما هؤلاء فيدعون الله تعالى، وأما هؤلاء فيتعلمون ويفقهون الجاهل. هؤلاء أفضل، بالتعليم أرسلت ثم قعد معهم".
فقرة كلمة اذاعة مدرسية عن العلم
صدق رسول الله صلى الله عليه وسلم، والآن نقدم لكم كلمة الصباح التي تتناول موضوع العلم، والتي يلقيها على مسامعنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل:
زملائي الكرام، أيها المعلمين الأفاضل، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نلقي كلمتنا لهذا الصباح عن موضوع العلم، حيث يعتبر العلم النور الذي ينفي الجهل ويصرفه عن العقول، ويفتح أمامنا سبل المعرفة والتقدم، إذ أن في العلم زينة للعقول ومفاتيح القبول في الدنيا كما في الآخرة بإذن الله، حيث أنه يبني المجتمعات ويجد حلول للمشاكل ويفسر لنا الظواهر من حولنا فيعيننا على التأمل في خلق الله وقدرته ويثري حياتنا ويعيننا عليها، والإنسان المتعلم هو ذلك الإنسان الذي يمكنه استكشاف وفهم الأشياء والظواهر، وهو تلك الشخصية المتزنة التي بها تعلو الأمم والحضارات والأوطان، لذا علينا أن نحرص جميعًا على تعلم العلوم المختلفة
فقرة هل تعلم عن العلم
نشكر الطالب على هذه الكلمة، والآن نترككم مع فقرة هل تعلم عن العلم والتي تثرينا بالكثير من المعلومات الشيقة عنه، يلقيها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا:
· هل تعلم أن تلقي العلم هي مهمة وواجب مستمر لا ينتهي أبدًا عند أي مرحلة.
· هل تعلم أن العلم يشمل ما نتلقاه من الكتب في المدرسة وما نختبره ونعيشه في الحياة.
· هل تعلم أن بالعلم يستطيع الإنسان أن يوفر حياة أفضل له ولجميع الناس.
· هل تعلم أن العلم هو السبيل الأهم لبناء الأوطان والأمم وارتقائها.
· هل تعلم أن العلم جاء نتيجة مسار إنساني كامل فهو عبارة عن معلومات تراكمية توارثها الإنسان جيلًا بعد جيل وهو قابل للتحسين والتعديل والتطوير المستمر.
· هل تعلم أن الإنسان يستخدم العلم لتنظيم المعرفة فإذا بلغ الحكمة استطاع تنظيم الحياة.
· هل تعلم أن مصادر العلم مختلفة ومتنوعة فالعالم ثري بما يمكن تعلمه واكتشافه كل يوم وكل ساعة.
· هل تعلم أن الكتب تستطيع أن تمدنا بالحقائق العلمية والمفاهيم جديدها وقديمها، بينما نتعلم من الحياة كيفية عمل الأشياء وإنجاز المهام.
· هل تعلم أن بالعلم وحده يستطيع الإنسان أن يرتقي وأن يصبح أفضل وأن يحل المشكلات التي تواجهه وابتكار الحلول لها.
خاتمة اذاعة مدرسية جميلة عن العلم
وهكذا نصل معكم أيها الزملاء والأساتذة إلى خاتمة إذاعتنا لهذا اليوم، والتي تناولنا فيها موضوع العلم في فقراتنا المختلفة والمتنوعة، لما له من أهمية قصوى، راجين من الله أن نكون قد أفدناكم وأمتعناكم، ونشكركم على حسن استماعكم، على أمل اللقاء بكم في إذاعة جديدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

