مقدمة اذاعة مدرسية عن المولد النبوي الشريف
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيد الخلق والمرسلين المبعوث رحمة للعالمين سيدنا محمد النبي الأمين وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد، فإننا مع إشراقة شمس يوم جديد مبارك بإذن الله، نطل عليكم بإذاعتنا المدرسية وفقراتها التي تدور حول ما يصادفه هذا اليوم من ذكرى عظيمة وهامة، وهي ميلاد سيد الخلق حبيب الحق محمد صلى الله عليه وسلم، والتي نرجو أن تنال إعجابكم وأن تجدوا فيها كل مفيد وماتع.
فقرة القران الكريم
أول فقراتنا لهذا اليوم هي آيات من الذكر الحكيم يتلوها على مسامعكم الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم: "كما أرسلنا فيكم رسولًا منكم يتلو عليكم آياتنا ويزكيكم ويعلمكم الكتاب والحكمة ويعلمكم ما لم تكونوا تعلمون * فاذكروني أذكركم واشكروا لي ولا تكفرون".
فقرة الحديث الشريف
صدق الله العظيم، والآن مع فقرة حديث نبوي شريف، يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "من جلس في مجلس فكثر فيه لغطه فقال قبل أنيقوم من مجلسه ذلك: سبحانك اللهم وبحمدك، أشهد أن لا إله إلا أنت أستغفرك وأتوب إليك، إلا غفر له ما كان في مجلسه ذلك".
كلمة الصباح عن المولد النبوي الشريف 
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على خاتم الأنبياء والمرسلين، والحمدلله رب العالمين، أما بعد، فإني أبارك لكم أحبتي بهذه المناسبة الجميلة التي نعيشها اليوم، ألا وهي ذكرى ميلاد سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، كيف لا وهو قائدنا وحبيبنا ونبينا الذي أرسله الله رحمة للعالمين، إذ يقول الله سبحانه وتعالى في كتابه الحكيم: "وما أرسلناك إلا رحمة للعالمين".، لذا فإني أحرص أيها الزملاء الأحباب أن أذكركم في هذا اليوم بضرورة الإكثار من الصلاة على النبي صلى الله عليه وسلم، لما فيها من أجر وثواب، إذ قال عليه أفضل الصلاة والسلام: "فإنه من صلى علي واحدة صلى الله عليه بها عشرًا"، كما قال: "صلوا علي فإنها زكاة لكم وسلوا لي الوسيلة من الجنة"، فصلى الله على سيدنا محمد أفضل صلاة وأتم تسليم. 
فقرة هل تعلم عن المولد النبوي الشريف
والآن نترككم مع فقرة هل تعلم والتي تدور معلوماتها الشيقة حول هذه المناسبة الجميلة، والتي يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا:
· هل تعلم أن سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم هو من مواليد شهر أبريل من السنة 571 ميلادية؟
· هل تعلم أن العام الذي ولد فيه سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم هو عام الفيل، في اليوم 12 من شهر ربيع الأول؟
· هل تعلم أن اسم مرضعة الرسول صلى الله عليه وسلم هي حليمة السعدية؟
· هل تعلم أن اسم النبي الكامل هو محمد بن عبدالله بن عبدالمطلب بن هاشم بن عبد مناف؟
· هل تعلم أن سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم هو خاتم الأنبياء والمرسلين، بمعنى أن لا نبي ولا رسول بعده؟
فقرة قصيدة عن المولد النبوي الشريف
والآن نترككم مع قصيدة تحمل أعذب الكلمات في ذكرى ميلاد النبي صلى الله عليه وسلم، يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل:
ولد الهدى فالكائنات ضياء ** وفم الزمان تبسم وسناء
الروح والملأ الملائك حوله ** للدين والدنيا به بشراء
والعرش يزهو والحظيرة تزدهي ** والمنتهى والسدرة العصماء
والوحي يقطر سلسلًا من سلسل ** واللوح والقلم البديع رواء
يا خير من جاء الوجود تحية ** من مرسلين إلى الهدى بك جاؤوا
بك بشر الله السماء فزينت ** وتضوعت مسكًا بك الغبراء
فقرة دعاء في المولد النبوي الشريف
أما الآن نترككم مع فقرة الدعاء اليومية، حيث نقدم لكم أدعية بمناسبة المولد النبوي الشريف، مع الطالب "اسم الطالب":
· اللهم إنا قد حضرنا ذكرى مولد نبيك وصفوتك من خلقك فأفض علينا ببركته وأسكنا بجواره جنات النعيم ومتعنا بالنظر إلى وجهك الكريم.
· اللهم صلي وسلم وبارك على سيدنا وحبيبنا محمد وعلى آله الطارين المباركين، وصحابته الميامين، وأتباعهم بإحسان إلى يوم الدين.
· اللهم إني في هذا اليوم أشهد أن لا إله إلا أنت وأن محمدًا عبدك ونبيك وصفوتك من خلقك وأمينك على وحيك ونجيبك من عبادك.
· اللهم اجعل سنة نبيك منهاجنا وأعنا على الاقتداء به فإنه لنا أسوة حسنة وتقبل منا الدعاء يا رب العالمين.
خاتمة اذاعة مدرسية عن المولد النبوي الشريف
هكذا نصل معكم أحبتي إلى ختام إذاتنا المدرسية لهذا اليوم، راجين من الله أن يعيد علينا وعليكم هذه المناسبة بالخير واليمن والبركات، وأن يوفقنا بها للاقتداء بسنة نبيه والعمل بها، وأن يكون فيما قدمناه لكم الفائدة والإمتاع أعزائي الزملاء، ونبقى على أمل اللقاء بكم بإذاعة مدرسية أخرى في يوم جديد جميل، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

