مقدمة تعبير عن اهمية الوقوف مع الاهل والجيران والاصدقاء
الوقوف مع الأهل والجيران والأصدقاء ومساعدتهم في المواقف المختلفة هي أحد أهم الأخلاق الحميدة التي يجب أن نتحلى بها، إذ أن ما يميز مجتمعاتنا العربية والمسلمة هي حب مساعدة الآخرين خاصة أولي القربى منهم، وهي أحد أشكال صلة الرحم التي أمرنا الله سبحانه وتعالى بها، ما يجعلنا نحرص عليها شديد الحرص.
تعبير اهمية الوقوف مع الاهل والجيران والاصدقاء
الوقوف مع الأهل والجيران والأصدقاء له أشكال كثيرة ومتنوعة، ويكون في أقل صوره ومستوياته باحترامهم وتلبية طلباتهم ومساعدتهم فيما يحتاجوه، بينما يتمثل في أبهى صوره في مساعدتهم عند الحاجة الماسة ومعاونتهم في أمورهم وحل مشاكلهم  ما استطعنا ذلك، وبهذا لا نكسب احترامهم ومحبتهم فحسب، بل إننا نكسب ما هو أهم من ذلك أيضًا، ألا وهو الأجر والثواب والرضا من الله عز وجل.
تعبير عن مساعدة الاهل والجيران والاصدقاء
الناس يحتاجون بعضهم في مختلف المواقف والظروف، لذا فإن الكثيرين يقومون بطلب المساعدة والعون خاصة من أناس هم محل ثقة، ومن أبرز الأمثلة على ذلك الأهل والجيران والأصدقاء الذين قد يحتاجون إلى مساعدتنا في كثير من الأحيان، ومن الشهامة والمروءة وحسن الخلق أن لا نردهم خائبين، بل نكون على قدر هذه الثقة فنباشر في تلبية طلباتهم وإعانتهم في أمورهم مهما كان الأمر شاق، وذلك لنيل رضاهم وبالتالي رضا الرحمن عنا.
خاتمة تعبير عن اهمية الوقوف مع الاهل والجيران والاصدقاء
وهكذا نصل إلى ختام موضوعنا الذي يتناول أهمية الوقوف مع الأهل والجيران والأصدقاء، حيث بينا أهمية هذا وانعكاسه على طبيعة علاقتنا معهم وما له من أجر وثواب نرتجيه من الله عز وجل، ما يجعلنا نحرص على التمسك بهذه الأخلاق الحميدة وتعلمها وتعليمها لجميع الناس حتى نكون أسرة ومجمتع ووطن أفضل.

