تقرير عن فن المولد
يعدّ فن المولد في سلطنة عمان من أهم الفنون والإرث الموجود داخل السلطنة، وهي احتفال بذكرى ولادة سيد الخلائق وخاتم الأنبياء سيدنا محمد صلّى الله عليه وسلم، ويقام فن المولد في كلّ عام  عبر مختلف الأنشطة والفعاليات الخاصة بالتراث العماني المعروف بالفن الكبير والتوحدي والهوامة والبرزنجي، وفيما سيأتي سيتمّ تقديم معلومات مفصلة عن المالد العماني:
المالد العماني
تقام الاحتفالات في سلطنة عمان في ذكرى مولد الرسول الكريم صلى الله عليه وسلم، والتي توافق اليوم الثاني عشر من شهر ربيع الأول، ويطلق على المالد فن المالد وأحمد الكبير والتوحدي والهوامة والبرزنجي، وتقيم هذه الحفلات عبر مجموعة من الفرق الشعبية وينتقل هذ الفن بالورثة من جيل إلى جيل في الأسرة الواحدة، أو عن طريق الترشيح والانتخاب.
ما هي المناسبات التي يؤدي فيها فن المولد؟
يقام فن المالد أو فن المولد بشكل اعتيادي في جميع المناسبات الدينية، ولعلّ أبرزها مولد النبي صلى الله عليه وسلم، كما تقوم المجالس والموالد بشكل شهري، وتقام في المناسبات الاجتماعية وعند الانتقال لمنزل وبيت جديد وغيرها من المناسبات.
هل يجوز المالد
إنّ الاحتفال بالمولد النبوي الشريف من البدع التي أحدثها المسلمون في القرن الرابع بعد الهجرة، فلا ينبغي على أمّة المسلمين الاحتفال بهذا اليوم بالمالد وفن المالد، أمّا الاحتفالات في مختلف المناسبات بفن المالد لا حرج فيها والله أعلم ما لم تخالطها الشرور والأذى والبدع والله ورسوله أعلم.[1]

