هل تعلم عن المعلم للإذاعة المدرسية 2022
إنّ المعلم هو أحد فئات المجتمع المهمة للغاية، والتي تقوم على كتفيها الكثير من الخبرات والوظائف والمهام الأخرى في المجتمع، ولذلك لا بدّ من الوقوف مع تلك القامة بأجمل المعلومات التي نستمع إليها مع فقرة زميلنا الطّالب (اسم الطّالب) شاكرين له هذه الفقرة:
· هل تعلم عزيز الطّالب أنّ مهنة التّعليم هي واحدة من المهن السامية التي اختصها الله تعالى للأنبياء من رُسله، ومن شابههم بالأخلاق والعلم.
· هل تعلم أنّ جميع الوظائف الأخرى في المجتمع تنطلق من تحت أيادي المعلم، فهو البوّابة التي يتخرج منها الناس سواء جنودًا او قادة.
· هل تعلم أنّ المعلم هو القُدوة الأولى في المجتمع التي يتوجّب أن تكون ذات معايير وأسس وأخلاقيات عاليّة، وهو ما نتعلمه خمن تجارب الطّلاب ووجهات نظرهم.
· هل تعلم أنّ المعلم هو أحد أبرز النوافذ التي نُطلّ منها على درجة رُقي المجتمع وحضارته، فالحضارات العظيمة غالبا ما كانت تُولي المعلّم الاهتمام الأمثل.
· هل تعلم أنّ نشر رسالة العلم على اختلاف التخصّصات هي إحدى الامور التي ترفع من قيمة الإنسان وتزيد من حُضوره الاجتماعي في المجتمع، وترفع من مستوى شخصيته وثقته بنفسه.
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· هل تعلم أنّ واجب المعلم احترام الطّلاب وتقديرهم، واحترام مستويات الذّكاء المُختلفة وتقبّل الاختلافات.
· هل تعلمّ انّ المعلم هو القُدوة في المجتمع، فمن الواجب أن يكون على درجة من الاخلاق التي يقتدي بها الطّلاب والتّلاميذ على اختلاف مراحل التّعليم.
· هل تعلّم أنّ واجب المعلم الإخلاص في عمله والأمانة في الطّرح واغتنام جميع دقائق الحصص المدرسيّة من أجل تسهيل وصول الطّلاب إلى المعلومات المُقرّرة.
· هل تعلم انّ من واجب المعلم أن يفرح لنجاح الطّلاب، وأن لا يحمل الكُره أو البغضاء على أحد من الطّلاب، وان يستوعب كطافّة مجريات الأمور في المدرسة.
· هل تعلّم أنّه من الواجب على المعلم أن يُمارس دور الأب في الحرص على الطلاب، وان لا يكون حياديا في الامور التي تمسّ أخلاق الطّلاب واهتمامهم بالعلم.
· هل تعلم أنّه من الواجب على المعلم أن يُحبب الطّلاب بمواد التّعليم، وأن يكون على درجة من الوعي لتسهيل طرح المعلومة من أجل أن يتعلّق الطّالب بالمادّة لا أن ينفر منها.
هل تعلم عن حقوق المعلم للإذاعة المدرسية 2022
يتوجّب على المجتمع على وجه العُموم وعلى الطّلاب على وجه الخصوص احترام الحقوق الخاصة بالمعلم عن سنوات عمله وجُهده الكبير، وفي ذلك نستمع إلى فقرة هل تعلم التي نتعرف بها على أشهر حقوق المعلم بصوت الزّميلة الطّالب (اسم الطّالب) مع الشّكر:
· هل تعلم عزيز الطّالب أنه من حقّ المعلم أن يحظى بالاحترام الكامل من الطّلاب فلا يُسيء أيس من الطّلاب أدبه أو يتمادى في صداقته.
· هل تعلم أنّ المعلم هو صاحب القرار الفصل في المادة الدراسيّة، فيجب على الطّالب قُبول كافة الأمور التي يُقرّها المعلم لأنه الأعلم بالطّريقة والتوقيت الأنسب للمواد.
· هل تعلم أنّ حقّ المعلم على الطالب أن يبذل الطّالب قُصارى جهده من أجل النّجاح، لأنّ المعلم يقوم على إفناء سنوات عُمره وجهده من أجل ذلك الهدف.
· هل تعلم أنّ حقوق المعلّم لا يجب التفريط بها بأي شكل من الأشكال، وإذا ضاعت حقوق المعلّم في مجتمع فقد أنذرت الهاوية بالاقتراب.
· هل تعلم أنّ حقّ المعلم على المدرسة المعاملة باحترام، وتقدير جُهوده وإقامة حفلات من أجل تكريمه بين حين وآخر.
· هل تعلمّ أنّ الشخص الأوّل الجدير بالاحترام بعد والديك هو المعلم لما له من فضل في توسيع آفاق الرؤية للوصول إلى الاحلام.
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تزيد فقرة هل تعلم من تسليط الضّوء على الموضوع المَطروح عبر باقة من المعلومات المُهمة، وفي ذلك لا بدّ لانا من الوقوف مع فقرة الزّميل (اسم الطّالب) الذي قام على إعدادها لنا بكلّ ود:
· هل تعلم أنّ المعلّم هو النّافذة الأولى التي يُطل الطّالب منها على العالم الخارجي بعيدًا عن أجواء المنزل والعائلة.
· هل تعلّم أنّ المعلم هو الصّديق الأكثر إخلاصًا الذي يُمكن لكَ أن تحظى به يومًا، فهو العضون لكَ على أحلامك وطموحاتك.
· هل تعلمّ أنّ استشارة المعلّم هي إحدى الأمور التي تزيد الطالب من الوعي، نتيجة سنوات الخبرة الطويلة التي قضاها في خدمة المجتمع.
· هل تعلمّ أنّ الشّاعر أحمد شوقي قال قف للمعلم وفّه التبجيلا كاد المعلم أن يكون رسولًا، تقديرًا له واحترامًا لجهوده الكبيرة.
· هل تعلم أنّ مهنة التعليم هي إحدى المهن العظيمة التي باركها الله، وخصّ فيها أفضل الرُسل من خلقه لتعليم النّاس أمور الدّين والدّنيا.
