


مقدمة اذاعة مدرسية عن كسوف الشمس 2022 بالعناصر كاملة
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيدنا محمّد، وعلى آلة وأصحابه أجمعين، نتناول معكم عبر أثير إذاعتنا الصّباحيّة واحدة من الظّواهر الفيزيائيّة التي طالما كانت حاضرة في جميع العُصور، والتي وقفَ منعها الكثير من العلماء بعين الدّهشة والغرابة، على أنّها من الظّواهر الخارقة والمثيرة للجدل، والتي تستحقّ الوقوف معها للبحث العلمي، ومع تطوّر المساحات العلميّة والأجهزة الخاصّة بالعلم والقياس، توصّل العلماء إلى الإجابات الشّافيّة عن كافة تفاصيل تلك الظّاهرة المُهمّة، وتوصّلوا إلى كافّة المسارات والحقائق التي تُفسّر تلك الظّاهرة، وتعمل على إيجاد الحلول والتعليل المنطقي لكل فتراتها الزّمنية، بالإضافة إلى توقّع حُصولها مُسبقًا للتحذير من المخاطر والتأُثيرات الجانبيّة لتلك الظّاهرة، وهو ما نتناوله عبر فقرات إذاعتنا الصّلاحيّة، التي قام الزّملاء بإعداد فقراتهم الخاصّة عنها، شاكرين لكم حُسن الاستماع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
اذاعة مدرسية عن كسوف الشمس 2022 بالعناصر كاملة
تُعتبر ظاهرة الكسوف من الظّواهر الفريدة التي يتناولها النّاس بكثير من الحفاوة والاهتمام عامًا بعد آخر، لما لها ملامح تبعث على الدّهشة والغَرابة، وفي ذلك نقوم على طرح فقرات إذاعة مدرسيّة متكاملة عن الكسوف، في الآتي:
فقرة القرآن الكريم عن الكسوف 
إنّ نعمة الإسلام العظيم، فسّرت لنا جميع الظّواهر، وخير ما نبدأ به فقرات إذاعتنا الص2ّباحيّة هو الاستماع إلى آيات من الذّكر الحكيم عن تلك القضيّة، بصوت زميلنا الطّالب (اسم الطّالب) مع الشّكر:
إنّ الشّمس والقمر هم إحدى آيات الله التي نتعرّف من خلالها على رحمته وقدراته، قال تعالى: "وَآَيَةٌ لَهُمُ اللَّيْلُ نَسْلَخُ مِنْهُ النَّهَارَ فَإِذَا هُمْ مُظْلِمُونَ (37) وَالشَّمْسُ تَجْرِي لِمُسْتَقَرٍّ لَهَا ذَلِكَ تَقْدِيرُ الْعَزِيزِ الْعَلِيمِ (38) وَالْقَمَرَ قَدَّرْنَاهُ مَنَازِلَ حَتَّى عَادَ كَالْعُرْجُونِ الْقَدِيمِ (39) لا الشَّمْسُ يَنْبَغِي لَهَا أَنْ تُدْرِكَ الْقَمَرَ وَلا اللَّيْلُ سَابِقُ النَّهَارِ وَكُلٌّ فِي فَلَكٍ يَسْبَحُونَ" 
فقرة الحديث النبوي عن الكسوف 
صدق ربّنا الكريم، وأمّا الآن، فلا بدّ لنا من التّرحيب بزميلنا الخلوق الذي أعدّ لنا فقرة الحديث النبوي التي تتناول هذه الظّاهرة، شاكرين له حُسن الإعداد، فليتفضّل مع الكثير من الشّكر:
حدث الكسوف في عهد رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- فعلّم الصحابة طريقة التّعامل معه، وفق الآتي: "حَدَّثَنَا هِشَامٌ، عَنْ أَبِيهِ، عَنْ عَائِشَةَ، قَالَتْ: خَسَفَتِ الشَّمْسُ فِي عَهْدِ رَسُولِ اللهِ -صلّى الله عليه وسلّم-، فَقَامَ رَسُولُ اللهِ يُصَلِّي، فَأَطَالَ الْقِيَامَ جِدًّا، ثُمَّ رَكَعَ، فَأَطَالَ الرُّكُوعَ جِدًّا، ثُمَّ رَفَعَ رَأْسَهُ، فَأَطَالَ الْقِيَامَ جِدًّا، وَهُوَ دُونَ الْقِيَامِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ رَكَعَ فَأَطَالَ الرُّكُوعَ جِدًّا، وَهُوَ دُونَ الرُّكُوعِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ سَجَدَ، ثُمَّ قَامَ، فَأَطَالَ الْقِيَامَ، وَهُوَ دُونَ الْقِيَامِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ رَكَعَ، فَأَطَالَ الرُّكُوعَ وَهُوَ دُونَ الرُّكُوعِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ رَفَعَ رَأْسَهُ، فَقَامَ فَأَطَالَ الْقِيَامَ وَهُوَ دُونَ الْقِيَامِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ رَكَعَ، فَأَطَالَ الرُّكُوعَ وَهُوَ دُونَ الرُّكُوعِ الْأَوَّلِ، ثُمَّ سَجَدَ، ثُمَّ انْصَرَفَ رَسُولُ اللهِ -صلّى الله عليه وسلّم-، وَقَدْ تَجَلَّتِ الشَّمْسُ، فَخَطَبَ النَّاسَ، فَحَمِدَ اللهَ وَأَثْنَى عَلَيْهِ، ثُمَّ قَالَ: إِنَّ الشَّمْسَ وَالْقَمَرَ مِنْ آيَاتِ اللهِ، وَإِنَّهُمَا لَا يَنْخَسِفَانِ لِمَوْتِ أَحَدٍ، وَلَا لِحَيَاتِهِ، فَإِذَا رَأَيْتُمُوهُمَا فَكَبِّرُوا، وَادْعُوا اللهَ وَصَلُّوا وَتَصَدَّقُوا، يَا أُمَّةَ مُحَمَّدٍ: إِنْ مِنْ أَحَدٍ أَغْيَرَ مِنَ اللهِ أَنْ يَزْنِيَ عَبْدُهُ، أَوْ تَزْنِيَ أَمَتُهُ" 
فقرة كلمة عن الكسوف 
صدق رسول الله الكريم، ننتقل بأسماعكم الطّيبة للحديث عن كلمة الصّباح التي يُطلعنا زميلنا خلالها على نبذة عن الكسوف، وعن أهميّة تلك الظّاهرة، فليتفضّل إلى منصة الإذاعة مع جزيل الشّكر:
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الاخلق محمّد، وعلى أصحابه أجمعين، إنّ ظاهرة الكسوف هي إحدى ظواهر علم الفيزياء التي نستقبلها عامًا بعد آخر بكثير من ملامح الدّهشة، وهي من الظّواهر المُهمّة التي بات العلم قادرًا على التنبؤ بها بكل دقّة، وهي أيضًا حدى الحقائق التي توضّح لنا قيمة الأشياء من حولنا، وحقيقة النِعم التي يجب أن نحفظها بالحمد، فغياب الشّمس لمدّة قصيرة هو أحد الأمور التي ربّما تبعث على الكوارث، فالأولى بالإنسان المُسلم أن يتفاعل مع حادثة الكسوف من زاوية الإسلام ونافذة الخير التي أطلّ منها رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- عليها، فقام إلى صلاته، حامدًا شاكرًا لله، زملائي الطّلاب، لا تزال حقيقة الكسوف من الحقائق المُدهشة، التي استقبلتها الحضارات بمنتهى الغرابة، وإلى مراحل قريبة من زماننا، حيث كانت تُستقبل البكاء والنّحيب، والطّرق على الأدوات من أجل أن تترك السّمكة الكبيرة، شمسنا، فاحمدوا الله على نعمة العلم، ونعمة الإسلام، وشكرا لكم على حُسن الاستماع.
فقرة هل تعلم عن كسوف الشمس 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة هل تعلم التي نتعرّف من خلالها على باقة من المعلومات المُهمّة، والتي يُلقيها علينا زميلنا الطّالب (اسم الطّالب) مع كثير من الشّكر:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ كسوف الشّمس هي إحدى الظّواهر الفيزيائية الضّاربة في التّاريخ، والتي تمّ إثباتها عبر النّقوش الحجرية عن حضارات عميقة جدًا.
· هل تعلم أنّ ظاهرة كسوف الشّمس هي إحدى الظّواهر التي طالما كانت مصدر قلق للإنسان، وخوف بسبب غياب التّفسير العلمي الذي يضمن الوصول إلى حقيقتها.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الشّمس قد كسفت في عهد النبي المُصطفى -صلّى الله عليه وسلّم- وقد كانت في مرحلة قريبة من ذكرى وفاة ولده، فقال النّاس أنّ الشّمس كسفت حزنًا عليه، فنهاهم الرسول وقال لهم أنّ الشّمس من آيات الله، ولا تنكسفان لموت أحد، وعلّمهم صلالة الكسوف.
· هل تعلم أنّ كسوف الشّمس هو عبارة عن وقوع الأرض والشّمس القمر على ذات المسار في علم الفلك.
فقرة سؤال وجواب عن الكسوف 
وهي من الفقرات الأنيقة التي تُلقفيها علينا زميلتنا الطّالبة (اسم الطّالبة) فلتتقدّم إلى منصّة الإذاعة، مع الشّكر الجزيل لحُسن الاستماع:
· السؤال: ما التّعريف الفيزيائي لظاهرة كسوف الشّمس؟
· الإجابة: إنّ التّعريف العلمي لكسوف الشّمس هو تلك الظّاهرة الفلكيّة التي تحدث عند مرور القمر بين الأرض والشّمس، بحيث يكون شكله هلاليا.
· السؤال: كيف تحدث ظاهرة كسوف الشّمس، وهل هنالك موعد ثابت لها؟
· الإجابة: تحدثت ظاهرة كسوف الشّمس عندما يكون الشّمس في رحلة الدّوران حول الأرض، فيقع ما بين الشّمس والأرض وهو بالشّكل الهلالي، ليقوم على حجب ضوء الشّمس عن الأرض.
· السؤال: ما هي أنواع كسوف الشّمس التي يُمكن أن تحدث للشمس؟
· الإجابة: إنّ شكل الكسوف يختلف باختلاف شكل القمر، وقد يعني ذلك حدوث، كسوف كلّي، أو كسوق جزئي، أو كسوف هجين، أو حتّى كسوف حلقي.
فقرة شعر عن كسوف الشمس 
نظرًا لأهمية تلك الظّاهرة، فقد راح كثير من الشّعراء إلى تبنيّها للتعبير عن مشاعرهم، بالاستناد على حُضور الشّمس اللافت في كافة تفاصيل حياتنا، وفي ذلك نستمع إلى القصدة الآتية، بصوت الزّميل (اسم الطّالب) مع الشّكر:
أَشَــمــسٌ مــا رَأَيــت بِــلا كُـسـوفِ
أَمِ البـدرُ المَـصـونُ عَـنِ الخُسوفِ

أَمِ الدرُّ المــنــظّــمُ فــي عُـقـودٍ
بِهـا اِزدانَ النـحورَ مِنَ الخشوفِ

أَجَــل غَــيــداءُ بِـكـر بِـنـتُ فـكـرٍ
تَـقَـرطَـقُ بِـالثّـمـيـنِ مِـن الشنوفِ

كَــخــوطَــةِ بــانَــةٍ مـاسَـت دَلالاً
بِـلَيِّنـ عِـطـفِهـا الحَـسـنِ القـضيفِ

تَـخـدّرُ بِـالغَـريـبِ مِـنَ المَـعـاني
وَتَــبــرزُ بِـالبَـديـعِ وَبِـاللّطـيـفِ

وَلَكِــن خُــطِّبــت مِــن غَــيــرِ كُـفـؤٍ
وَضــيــعٍ فــي البـريَّةـِ لا شَـريـفِ

هِـيَ الحَـسـنـاءُ لَيـسَ بِـحـاجِـبٍ حس
نِهـا لِبـسُ الغَـليـظِ وَلا الشّفوفِ

وَليـدةُ فِـكـرِ مَـن أَضـحـى خَـطـيباً
بَــليـغـاً بِـالبَـيـانِ وَخـيـر مـوفِ
خاتمة اذاعة مدرسية عن كسوف الشمس 2022
إلى هُنا نصل بالقرّاء الكِرام إلى نهاية الفقرات التي تعرّفنا من خلالها على معنى الكسوف، وعلى أهمية تلك الظّاهرة ودهشتها الواسعة التي تفاعلت معها الحضارات على مرّ العصور، حيث انتقلنا مع الفقرات التي أعدّها الطّلاب للحديث بديةً من آيات الله عن الكسوف، وحتّى أجمل المعلومات والكلمات والعبارات، لنختم أخيرا مع فقرة السّعر التي تعرّفنا خلالها على أجمل المشاعر المقرونة بتلك الظّاهرة، شاكرين لكم حُسن الاستماع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



