


اذاعة مدرسية عن يوم المرأة العمانية كاملة 2022
تشمل الإذاعة الصباحيّة على عدد واسع من الفقرات المُهمّة التي من شانها أن تزيد من ترسيخ الفكرة التي نتحدّث عنها، وفي ذلك نقوم على طرح الفقرات المميّزة الآتية:
مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم المرأة العمانية كاملة 2022
بسم الله الرحمن الرّحيم، والصلاة والسلام على سيّد الخلق محمّد، وعلى آله وأصحابه أجمعين، إنّ مناسبة حديثنا في إذاعتنا الصّباحيّة يا زملاء، نتحدّث به عن واحدة من الأمور المهمة التي يجب علينا أن نعي فضلها وحُضورها التّاريخي في جميع المراحل، فقد أثبتت المرأة العُمانية حُضورها اللافت، وكانت ذات بصمة مميّزة في بناء الدّولة، وساندت الرّجل العُماني في جميع المَراحل التي احتاج بها إلى الدّعم، فالمرأة ليست النّصف، وإنما هي المجتمع بأسره، هي شريكة الرجل في رحلة البناء، واستنادًا على ذلك فقد قامت السّلطات في سلطنة عُمان باعتماد موعد السابع عشر من اكتوبر للاحتفاء بمنجزات المرأة العمانية، وتقديم الشّكر والاعتراف بالجميل لفضلها الواسع، وزيادة دعمها للإصرار على تحقيق أحلامها، ومُتابعة النّهج في البناء والتأسيس، كي ترتقي إلى المستوى الذي يليق بتاريخ البلاد، وحضارتها، فكونوا معنا. 
فقرة القران الكريم للإذاعة المدرسية 
إنّ خير الكلام هو كلام الله، الذي أوصى به بالتّعاليم الرّاسخة، تلك التي ترتقي معها الحياة، ويصل الإنسان خلالها إلى ما يضمن له الحياة الهانئة، وفي ذلك نستمع إلى الآيات الآتية:
· إنّ معاملة المرأة يجب أن تكون بالإحسان، والمحبّة، لما جاء في قوله تعالى: "يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَحِلُّ لَكُمْ أَن تَرِثُوا النِّسَاءَ كَرْهًا وَلَا تَعْضُلُوهُنَّ لِتَذْهَبُوا بِبَعْضِ مَا آتَيْتُمُوهُنَّ إِلَّا أَن يَأْتِينَ بِفَاحِشَةٍ مُّبَيِّنَةٍ وَعَاشِرُوهُنَّ بِالْمَعْرُوفِ فَإِن كَرِهْتُمُوهُنَّ فَعَسَىٰ أَن تَكْرَهُوا شَيْئًا وَيَجْعَلَ اللَّـهُ فِيهِ خَيْرًا كَثِيرًا" [1]
· أيضا في الآية الآتية التي تُبيّن التّساوي في الحٌوق والواجبات، أمام الله تعالى، قال ربّنا في كتابه:"وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ ۚ يَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ الزَّكَاةَ وَيُطِيعُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ ۚ أُولَٰئِكَ سَيَرْحَمُهُمُ اللَّهُ ۗ إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ حَكِيمٌ" 
فقرة حديث نبوي للإذاعة المدرسية 
إنّ خير متا ننتقل إليه بعد آيبات الله العِظام، هي أحاديث المُصطفى، حيث نستمع إلى أحاديث نبوية عن دور المرأة وأهميّتها، بصوت زميلتنا الخلوقة (اسم الطّالب) مع الكثير من الشّكر لها على هذه الجُهود المبذولة:
· إنّ المرأة هي وصيّة رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- التي يتوجّب على المُسلم الالتزام بها، وفقًا للحديث الذي جاء بالآتي: "إنَّ اللهَ يُوصِيكُم بالنساءِ خيرًا، إنَّ اللهَ يُوصِيكُم بالنساءِ خيرًا، فإنهنَّ أمهاتُكم وبناتُكم وخالاتُكم، إنَّ الرجلَ من أهلِ الكتابِ يتزوجُ المرأةَ وما تُعلَّقُ يداها الخيطَ، فما يرغبُ واحدٌ منهما عن صاحبِه حتّى يموتا هَرمًا".
فقرة كلمة الصباح عن يوم المرأة العمانية 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة الكلمة الصّباحيّة التي نتحدّث بها عن تلك الفعالية المميّزة، والتي تحمل مع طيّات حروفها الكثير من الأهداف والغايات النّبيلة، شاكرين لزميلنا هذا الجُهد:
بسم الله الخالق الكريم، الذي خلق الإنسان وجعل منه الذّكر والأنثى، لتستمرّ الحياة، أسعد الله صباح الزّملاء والزّميلات الأفاضل، لقد كانت المرأة حاضرة برفقة الرّجل في جميع العُصور والحضارات، وقد ازداد حُضورها شيئًا فشيئًا كلما تقدّمت الحضارة، وتغيّرت نظرت المُجتمع لها، حتّى جاء الإسلام فجعل منها الجوهرة النبيلة التي يُمكنها الحياة بكلّ حريّتها، على أن تتوافق مع أحكام الشّريعة، ومع أخلاق المُجتمع، وقد قامت السلطات الرّسميّة في دولة عثمان على اعتماد مناسبة يوم المرأة العمانية، تقديرًا لهذا الدّور الاستثنائي في خدمة المُجتمع، والذي لعبته المرأة العُمانيّة على مرّ العُصور، فكانت حاضرة وبكلّ قوّة للتعبير عن وجودها، ولرسم ملامح الدّولة، وذلك كي تضع بصمتها في عملية الإصلاح والتطوير، حيث تُعتبر سلطنة عُمان من الدّول الرائدة في رعاية المرأة، والتي تحظى بأهمية وأولويّة خاصّة، وقد تمّ اعتماد هذه المناسبة بإشراف مُباشر من السلطان قابوس بن سعيد، في السابع عشر من أكتوبر لكلّ عام ميلادي جديد، فكونوا معنا للتأكيد على حُضور المرأة، ودورها الفاعل.
فقرة هل تعلم عن يوم المرأة في عُمان 
ننتقل بأسماعكم الآن، إلى فقرة هل تعلم التي نستعرض معها باقة من المعلومات الأساسيّة عن تلك المناسبة، والتي يُلقيها علينا الطّالب الأنيق (اسم الطّالب) مع جزيل الشّكر على حُسن الاستماع:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ السّابع عشر من أكتوبر، هو الموعد الرّسمي الذي يحتفل به الشّاعر العثماني بمناسبة يوم المرأة، وكان ذلك في عهد السلطان قابوس بن سعيد.
· هل تعلم أنّ دولة عمان تُعتبر واحدة من الدّول المتقدّمة حضاريًا، والتي أتاحت للمرأة الكثير من التسهيلات والرّعاية، لتُمارس دورها الفاعل بشكل إيجابي ف الدّولة والمُجتمع.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الغاية من يوم المرأة العُمانية هو تسليط الضّوء على مشاكل المرأة، وتقديم الشّكر والاهتمام لها عن سنوات من العَمل برفقة الرّجل في البناء والتأسيس.
· هل تعلم أنّ المرأة العُمانية هي الام والأخت والطبيبة والمُعلّمة، هي إحدى الأساسيات التي قامت على بناء المُجتمع العُماني، ونهضته بكافّة الأشكال.
فقرة شعر  عن يوم المرأة العمانية
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة الشّعر العربيّ، التي نتحدّث بها عن يوم المرأة العُمانيّة من نافذة المُحبيّن لتلك المناسبة، بصوت الطّالبة الخلوقة (اسم الطّالبة) مع جزيل الشّكر:
يا عذارى الجمال، والحبِّ، والأحلامِ
بَلْ يَا بَهَاءَ هذا الوُجُودِ
قد رأَيْنا الشُّعُورَ مُنْسَدِلاتٍ
كلّلَتْ حُسْنَها صباحُ الورودِ
ورَأينا الجفونَ تَبْسِمُ أو تَحْلُمُ
بالنُّورِ، بالهوى، بِالنّشيدِ
وَرَأينا الخُدودَ، ضرّجَها السِّحْرُ
فآهاً مِنْ سِحْرِ تلكَ الخُدود
ورأينا الشِّفاه تبسمُ عن دنيا
من الورد غضّة أملُود
أنفوسٌ جميلة، كطيور الغابِ
تشدوُ بساحر التغريدِ
طاهراتٌ، كأَنَّها أَرَجُ الأَزَهارِ
في مَوْلِدِ الرّبيعِ الجَديد
وقلوبٌ مضيئة، كنجوم الليل
ضَوَاعة، كغضِّ الورودِ
أم ظلامٌ، كأنهُ قِطَعُ الليل
وهولٌ يُشيبُ قلبَ الوليدِ
فقرة حكمة عن يوم المرأة العُمانية 
كانت المرأة العمانية ولا تزال، واحدة من أهم الأساسيات التي تقوم عليها عجلات التطوير والتّحديث في المُجتمع العُماني، وفي ذلك نستمع برفقتكم إلى فقرة الحكمة التي يقوم زميلنا (اسم الطّالب) على تقديمها:
· إنّ الحكمة من اعتماد يوم المرأة في عُمان هو التأكيد على نهج احترام المرأة الذي طالما كانت الدّولة العُمانية تؤمن به.
· لقد تمّ رعاية يوم المرأة العمانية بشكل مُباشر عن السلطان قابوس بن سعيد -رحمه الله- الذي طالما كان مقدامًا في رعاية الشّؤون التي تهدف للوُصول إلى حضارة البلاد.
· تستطيع المرأة أن تُغيّر المُستقبل، لأنّها المدرسة الأولى التي يتربّى في كنفها القادة، والجُنود، والمعلّمين، وجميع فئات المُجتمع، لذلك تستحقّ الكثير من التوجيه والرّعاية.
· إنّ الاهتمام بالمرأة، يعني الاهتمام بالأم، ويعني بناء الأسرة الصحيحة، التي تُعتبر النّواة الأولى في بناء المُجتمع المِثالي الذي نطمح إليه، ولذلك كان اعتماد يوم المرأة في عُمان.
خاتمة اذاعة مدرسية عن يوم المرأة العمانية كاملة 2022
زملاءنا الطّلاب، معلّمينا الأفاضل، إلى هذه الفقرة، نكون قد وصلنا بأسماعكم الطّيبة إلى خِتام إذاعتنا الصّباحيّة التي تحدّثنا فيها حولَ واحدة من أبرز المواضيع التي تقوم عليها فكرة الإصلاح والتطوير، وهي رعاية المرأة، وتأمين حقوقها، وصيانه وجودها، وقد أثبتت المرأة العُمانيّة أنّها أهل لتلك المناسبة في كثير من مواطن الاختبار، فكانت حاضرة لتضع بصمة الخير عن كلّ مرحلة، حيث تعرّفنا مع زملاءنا على فقرة قرآن كريم وفقرة أحاديث نبوية، وانتقلنا مع تلك الفقرات لنزيد من مساحات التفاعل الإيجابي مع تلك المناسبة، سائلين الله تعالى التّوفيق لنا ولكم في القول والعَمل، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.




