مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
بسم الله الرّحمن الرّحيم نبدأ هذا اليوم الجميل، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته طلابي وطالباتي الأعزّاء، أشهد أنّ لا إله إلّا وأشهد أن محمدًا عبده ورسوله، اللهمّ علّمنا ما ينفعنا وانفعنا بما علّمتنا، وزدنا علمًا نافعًا وعملًا متقبّلًا، اللهمّ صلّ وسلّم وبارك على سيّدنا محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين وبعد:
نقدّم لكم أعزّائي وأحبّائي الصّغار الفقرة الإذاعية الجميلة لهذا اليوم الجميل، والتي ستحتوي اليوم على العديد من الفقرات الدينية والتعليمية والفقرات المسليّة، ونرجو منكم أعزّائي الالتزام بالهدوء والاستماع الجيد لتستفيدوا منها بأكبر قدرٍ ممكن.
اذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
فيما سيأتي سنتعرّف على الفقرات التي تجمع بين الدين والتعليم والمتعة للإذاعة المدرسية والتي ستُطرح بأسلوبٍ جميلٍ ومناسبٍ لطلاب المرحلة الابتدائية، كما تناسب مستواهم العلمي والتعليمي، وتساهم في تطورهم وتنميتهم على كافة المستويات:
فقرة القرآن الكريم لاذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
أعزّائي الطّلبة والطّالبات، إن خير وأحسن ما نبدأ به صباحنا وفقرتنا الإذاعية كلام الله سبحانه وتعالى، وسيقرأ علينا الطالب (اسم الطالب) بصوته العذب الجميل بعضًا من الآيات العظيمة التي نزلت في القرآن الكريم، بعد أعوذ بالله من الشّيطان الرّجيم، بسم الله الرّحمن الرّحيم:
· {اللَّهُ لَا إِلَٰهَ إِلَّا هُوَ الْحَيُّ الْقَيُّومُ ۚ لَا تَأْخُذُهُ سِنَةٌ وَلَا نَوْمٌ ۚ لَّهُ مَا فِي السَّمَاوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ ۗ مَن ذَا الَّذِي يَشْفَعُ عِندَهُ إِلَّا بِإِذْنِهِ ۚ يَعْلَمُ مَا بَيْنَ أَيْدِيهِمْ وَمَا خَلْفَهُمْ ۖ وَلَا يُحِيطُونَ بِشَيْءٍ مِّنْ عِلْمِهِ إِلَّا بِمَا شَاءَ ۚ وَسِعَ كُرْسِيُّهُ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ ۖ وَلَا يَئُودُهُ حِفْظُهُمَا ۚ وَهُوَ الْعَلِيُّ الْعَظِيمُ}.[1]
· {أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ}.[2]
نشكر طالبنا المتميّز وندعو الله تبارك وتعالى أن يبارك به وأن يرزقه الصلاح والهداية في الدّنيا والآخرة.
فقرة الحديث الشريف لإذاعة مدرسية قصيرة
والآن سنبدأ معًا بفقرة الحديث الشّريف الّذي سقدّمها لنا الزّميل (اسم المعلم) والّذي سيبيّن لنا فيها أهميّة العلم للإنسان:
قد حثّنا رسول الله صلّى الله عليه وسلّم على طلب العلم، وأمرنا بالتعلّم لما له منن الفوائد العظيمة التي ينالها المسلم في الدّنيا والآخرة، ومن الأحاديث المباركة التي أوصى بها رسول الله صلّى الله عليه وسلّم بطلب العلم والدراسة، قوله: "وَمَن سَلَكَ طَرِيقًا يَلْتَمِسُ فيه عِلْمًا، سَهَّلَ اللَّهُ له به طَرِيقًا إلى الجَنَّةِ، وَما اجْتَمع قَوْمٌ في بَيْتٍ مِن بُيُوتِ اللهِ، يَتْلُونَ كِتَابَ اللهِ، وَيَتَدَارَسُونَهُ بيْنَهُمْ؛ إِلَّا نَزَلَتْ عليهمِ السَّكِينَةُ، وَغَشِيَتْهُمُ الرَّحْمَةُ، وَحَفَّتْهُمُ المَلَائِكَةُ، وَذَكَرَهُمُ اللَّهُ فِيمَن عِنْدَهُ، وَمَن بَطَّأَ به عَمَلُهُ، لَمْ يُسْرِعْ به نَسَبُهُ".[3] وهذا الحديث المبارك يبين أنّ العلم طريقٌ يوصل العبد إلى الجنّة في الآخرة، وخاصّة إن كان العبد يدرس القرآن الكريم ويتعلّمه وتفسيره، والله أعلم.
فقرة هل تعلم لإذاعة مدرسية للابتدائي
نقدّم لكم في الآتي فقرة هل تعلم، والتي تحتوي على معلوماتٍ غريبة وحقائق ممتعة عن الدين الإسلاميّ وعن غيره:
· هل تعلم أنّ أوّل صلاةٍ صلّاها المسلمون هي صلاة الظّهر؟
· هل تعلم أنّ أعظم علامات يوم القيامة هي شروق الشّمس من المغرب؟
· هل تعلم أنّ أوّل حاسوبٍ في العالم كان يبلغ من الوزن طنًا كاملًا؟
· هل تعلم أنّ الكنغر يستخدم ذيله للثبات والتوازن أثناء الوقوف؟
· هل تعلم أنّ الغبار الموجود من حولنا هو الجلد الميت الخاصّ بالإنسان؟
· هل تعلم أنّ أقصر سورةٍ في القرآن الكريم هي سورة الكوثر؟
· هل تعلّم أنّ زوجة فرعونٍ من سيّدات الجنة؟
فقرة حكمة أعجبتني لإذاعة مدرسية قصيرة
إن الحكمة ضالة المؤمن، وهي معرفة الحق وعمل الخيرات في الدنيا والحكمة من الفضائل العليا التي يتم تحقيق الإنسانية بها، ويرقى بها المجتمع لأعلى المستويات، وفي فقرتنا التالية يقدم لنا الزميل "اسم الطالب" فقرة حكمة أعجبتني في سياق إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم:
· إن الراحم يُرحم، وكل من قال لسانه الخير يسلم، وكل من نطق بالشر يأثم، وكل من لم يملك لسانه يندم، فلسانك حصانك إن صنته صانك.
· إن البطن هو أصل الداء، فلو امتلأت المعدة ذهبت الفكرة وضاعت الحكمة وثبطت الأعضاء، فالبطنة تذهب الفطنة.
· إن الحليم يعرفه الناس عند غضبه، وإن الشجاع يعرفه الناس في ساحات المعارك، وإن الأخ تعرفه عندما تحتاج إليه.
فقرة سؤال وجواب في اذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
إن من أهم الأساليب التعليمية التي ترسخ المعلومة في الأذهان هي أسلوب طرح الأسئلة، وعبر فقرتنا التالية سيتم تقديم سؤال وجواب عن طريق الطالب  "اسم الطالب" لنستمع إليه:
· السؤال: ما اسم الدين الذي جاء به النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- ؟
الجواب: الدين الإسلامي.
· السؤال: ما هو الشيء الذي كلما زاد نقص؟
الجواب: عمر الإنسان.
· السؤال: حفر أمير الأمراء أكبر بئرٍ في الصحراء، فكم راء في ذلك؟
الجواب: لا يوجد في كلمة ذلك ولا راء.
· السؤال: ما هو البحر الذي لا يوجد فيه ماء؟
الجواب: البحر المرسوم على الخريطة.
· السؤال: ما الشيء الذي يمكن أن يحمل أطنانًا من الخشب، لكنه لا يستطيع حمل إبرة من الحديد؟
الجواب: البحر.
· السؤال: يوجد سؤال تختلف إجابته في كل ثانية وفي كل لحظة فما هو؟
الجواب: سؤال كم الوقت الآن.
فقرة الشعر لإذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
إن الشعر من أعظم فنون الأدب في اللغة العربية وأجملها، وقد أبدع الأدباء والشعراء على مر العصور، وقد اختار لنا الطالب "اسم الطالب" أبياتًا من الشعر ليلقيها على مسامعنا في الفقرة الآتية:
· يقول الشاعر متحدثًا بلسان المدرسة:
أَنا المَدرَسَةُ اِجعَلني   كَأُمٍّ لا تَمِل عَنّي
وَلا تَفزَع كَمَأخوذٍ   مِنَ البَيتِ إِلى السِجنِ
كَأَنّي وَجهُ صَيّادٍ     وَأَنتَ الطَيرُ في الغُصنِ
وَلا بُدَّ لَكَ اليَومَ      وَإِلّا فَغَداً مِنّي
أَوِ اِستَغنِ عَنِ العَقلِ  إِذَن عَنِّيَ تَستَغني
أَنا المِصباحُ لِلفِكرِ   أَنا المِفتاحُ لِلذِهنِ
فقرة الدعاء للإذاعة المدرسية
قبل ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، سيتم تقديم فقرة الدعاء الذي يقدمها الطالب المجتهد "اسم الطالب"  فليتفضل مشكورًا:
· الحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه وسلم، اللهم اغفر لنا ولوالدينا وللمسلمين، اللهم اغفر لمعلمينا وأولياء أمورنا يا كريم.
· اللهم اجعلنا من المتفوقين في دراستنا والمحققين للنجاحات عامًا بعد عام، اللهم واجعلنا ممن يدرسون فينجحون ويجتهدون فيقطفون ثمار جهودهم.
· نسألك يا رب أن تحفظ لنا أوطاننا وتديم عليها نعمة الأمن والأمان، وأن تزيدها رفعةً وعزًا، اللهم آمنا في أوطاننا واجعل وطننا الغالي والعزيز من أعظم الدول وأولها في العالم يا قادر على كل شي.
خاتمة اذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي
كما أن لكل شيءٍ بداية فإن لكل شيءٍ نهاية، وإننا ليحزننا أن نخبركم أن مشورانا الإذاعي لهذا اليوم قد انتهى معكم، شاكرين لكم حسن استماعكم وتفاعلكم الجميل والرائع معنا ومع فقرات إذاعتنا، ونسأل الله لكم التوفيق في يومكم ودراستكم، على أمل أن نلتقي بكم في الأسبوع القادم في إذاعة جديدة، وخير الختام هو تحية السلام، فالسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

