مقدمة تعبير عن يوم المعلم العالمي
يوم المعلم العالمي هو ذلك الاحتفال الذي يتم على مستوى العالم في اليوم الخامس من شهر أكتوبر من كل عام، ويأتي هذا اليوم بهدف تكريم المعلم وإظهار التقدير والشكر له على كل ما يقدمه من جهود متواصلة للنهوض بالفرد والمجتمع وبالتالي بالوطن والأمة بأكملها، فهو حجر الأساس الذي تبنى عليه المجتمعات وتتقدم.
اهمية المعلم للمجتمع
إن للمعلم أهمية كبيرة في بناء المجتمع وتقدمه، حيث يمكن قياس مدى تقدم أي دولة في العالم من خلال قياس جودة التعليم فيها، فالمعلم ليس فقط ذلك الذي يضمن بناء منهجية علمية صحيحة في عقول الأفراد وتلقينهم المعلومات الموجودة في بطون الكتب، بل يتجاوز دوره ذلك ليمتد إلى جميع مناحي حياة الطالب، حيث تعمل توجيهاته التربوية على تقويم سلوك الطلاب واتزان شخصياتهم وبالتالي يقدم أفارد صالحين للمجتمع يساهمون برفعته وتقدمه على جميع المستويات.
مظاهر الاحتفال بيوم المعلم
إن الاحتفال بمناسبة يوم المعلم بشكل سنوي ليس له إجراءات محددة، بل يتم الاحتفال من خلال العديد من النشطات التي تدور جميعها حول تقديم الاحترام والشكر وتكريم المعلم على كل ما يفعله، ومن هذه الشاطات ما يلي:
· إلقاء كلمة شكر من أحد الطلبة باسم صفه أو طلاب مدرسته يوجهها للمعلمين.
· إرسال رسائل الشكر والتقدير للمعلمين.
· تهنئة المعلمين بهذا اليوم من خلال تقديم بطاقات مكتوب عليها كلمات لطيفة.
· القيام بفقرات سؤال وجواب عن يوم المعلم العالمي وذلك لتوعية الطلبة بأسباب الاحتفال بهذا اليوم وتاريخه.
· تعليق استكرات عن يوم المعلم العالمي في المدرسة ولوحات تشيد بجهود المعلمين.
خاتمة تعبير عن يوم المعلم العالمي
إن يوم المعلم العالمي هي مناسبة فريدة وهامة، يحتفل بها العالم منذ العام 1994 ميلادي وحتى اليوم في كل عام إظهارًا لدور المعلم الكبير وأثره البالغ في المجتمع والأفراد، واعترافًا بفضله وشكره ودعمه معنويًا لمواصلة هذا الطريق المنير وهذا الشرف الكبير الذي ينهض بالدول والأمم.

