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يعتبر يوم المعلم من الأيام الرسمية التي يتم الاحتفال بها في العديد من دول العالم إن لم يكن جميعها، حيث تعدد المناسبات والاحتفالات والأعياد التي يتم الاحتفال بها بصورة سنوية من أجل إحياء ذكرى معينة أو مناسبة معينة قد تمت في الماضي، أو الإشادة بفضل شخص في المجتمع، ويعتبر يوم المعلم واحد من أهم هذه الأيام التي يتم الاحتفال بها من أجل إعطاء المعلم حقه نظرًا لما يقوم به من تربية وتعليم للأجيال القادمة، وفي السطور القادمة سوف نتحدث عن أهم المعلومات عن هذا اليوم والتوقيت الذي تتشارك فيه معظم الدول من أجل الاحتفال به.
مقدمة تعبير عن يوم المعلم
تعد مهنة المعلم من أهم المهن التي توجد في أي دولة على مستوى العالم، حيث إن المعلم هو من يعلم الطبيب والمهندس والقاضي والشرطي والفنان وغيرهم من أصحاب المهن الأخرى، حيث لولا وجود مهنة المعلم لما نشأ وتعلم كل أصحاب المهن الأخرى ولما قامت ونهضت المجتمعات والدول، حيث إن المعلم يحمل رسالة سامية يقوم بتقديمها إلى من يرغبون في العلم والمعرفة، لذلك تم تخصيص يوم محدد وثابت من كل سنة من أجل الاحتفال باليوم العالمي للمعلم أو عيد المعلم والذي تتم فيه بعض الفعاليات في بعض الدول.
متى يتم الاحتفال بيوم المعلم
يتم الاحتفال بيوم المعلم في اليوم الخامس من شهر أكتوبر من كل عام في معظم الدول، ولكن توجد بعض الدول الأخرى التي تحتفل باليوم العالمي للمعلم في أيام أخرى من السنة، وتعتبر بعض البلدان هذا اليوم يومًا خاصًا من أجل تكريم المعلمين والمعلمات في الدولة من أجل الإشادة بفضلهم والاعتراف بجميلهم في بناء أجيال نافعة للمجتمع، كما أن هذا اليوم يعتبر بمثابة اعتراف من الدولة بالدور الفعال الذي يقوم به في المجتمع.
أهداف الاحتفال بيوم المعلم
توجد مجموعة من الأهداف التي توضع في الاعتبار والتي جعلت للمعلم يوم رسمي يتم فيه الاحتفال بالمعلم كل سنة، ومن أهم هذه الأهداف ما يلي:
· الإشادة بدور المعلم والاعتراف بفضله والدور الذي يقوم به في تعليم الأجيال ونشأتهم.
· نشر الوعي بين الناس بدور المعلم وضرورة احترامه وتقديره.
· مناقشة المشكلات والظروف والتحديات التي تواجه المعلمين في البلاد المختلفة والعمل على إيجاد حلول لها.
· تشجيع المعلمين العاملين في كافة قطاعات الدولة سواء القطاع الحكومي أو القطاع الخاص على القيام بعملهم على أكمل وجه من القيام بدورهم بشكل أفضل وتحقيق الهدف المنشود.
· الحث على أهمية العلم والتعليم في بناء المجتمعات وكذلك الإشادة بدور المعلم في الدولة.
فعاليات يوم المعلم
توجد مجموعة من الفعاليات التي يتم القيام بها في الغالب من أجل الاحتفال باليوم العالمي للمعلم ومن أبرز وأهم هذه الفعاليات ما يلي:
· تنظيم الندوات التي يتم فيها التحدث عن دور المعلم والاعتراف بفضله والدور الذي يقوم به في تعليم الأجيال ونشأتهم.
· تكريم المعلمين والمعلمات في الدولة والإشادة بفضلهم ومنحهم الجوائز.
· بعض البلدان تقوم بجعل اليوم العالمي للمعلم إجازة رسمية حيث يعطل الموظفين عن الذهاب إلى أعمالهم، وكذلك يعطل الطلاب عن الذهاب للمدارس والجامعات، بينما لا تعطي في بعض الدول هذا اليوم إجازة.
· تنظيم الحفلات التي تقام فيها بعض الأنشطة مثل عرض الرسومات المتعلقة بيوم المعلم وكذلك إلقاء القصائد الشعرية الخاصة بالمعلم.
أهمية يوم المعلم
يعتبر يوم المعلم من أهم الأيام أو الأعياد الرسمية التي يتم الاحتفال بها في معظم البلاد، ويعد هذا اليوم من الأيام المهمة لأنه يسلط الضوء على مهنة من أهم المهن الموجودة في أي دولة وفي أي مجتمع وهي مهنة التدريس والدور الفعال للمعلم في الحفاظ على نهضة وتطور المجتمع وكذلك تشجيع المعلمين العاملين في كافة قطاعات الدولة سواء القطاع الحكومي أو القطاع الخاص على القيام بعملهم على أكمل وجه من خلال تكريمهم والاعتراف بفضلهم وهو ما سوف يؤدي بعد ذلك إلى تطوير المنظومة التعليمية في البلاد.
عبارات عن يوم المعلم
توجد مجموعة من العبارات والجمل التي يمكن الاستعانة بها وقولها للمعلمين والمعلمات في اليوم العالمي للمعلم ومن أهم الأمثلة على هذه الجمل ما يلي:
· قم للمعلم وفه التبجيلا كاد المعلم أن يكون رسولا.
· المعلم مثل النور الذي يضيء الطرقات، فهو ينير طريق الطلاب عن طريق إعطاؤهم العلم والمعرفة.
· الطبيب في عيادته، والمهندس في موقعه والقاضي في المحكمة، والعامل في مصنعه، والمعلم هو من صنع كل هؤلاء.
· جميع رسائل الشكر لا يمكن أن توفي المعلم حقه لما يبذله من وقت ومجهود في تعليم الطلاب وغرس القيم والمبادئ فيهم.
خاتمة تعبير عن يوم المعلم
وفي نهاية التعبير عن يوم المعلم فإن المعلم يعد من أهم الكوادر الموجودة في الدولة فهو المسؤول عن نشأة الأجيال التي سوف تتولى المستقبل، لذلك كان من الواجب أن يتم تخصيص يوم للاحتفال بالمعلمين من أجل تكريهمم والإشادة بفضلهم وكذلك مناقشة المشكلات والظروف والتحديات التي تواجههم.
