






الحمد لله ربّ العالمين، الرّحمن الرّحيم مالك يوم الدّين، والصّلاة والسّلام على خاتم الأنبياء والمرسلين وعلى آله وأصحابه أجمعين، اللهمّ علّمنا ما ينفعنا وانفعنا بما علّمتنا، وزدنا علمًا نافعًا وعملًا متقبّلًا، وبعد:
علم الكيمياء من العلوم الحديثة التي اكتشفها العلماء، وهو العلم الذي يهتم بدراسة المواد وخصائصها وأشكالها، كما يهتمّ بدراسة واكتشاف طرق تركيبها وتكوينها وتفاعلاتها مع بعضها البعض، ولهذا العلم الأهميّة العظيمة في حياتنا، حيث تدخل الكيمياء في معظم الأدوات والمنتجات التي يستخدمها الإنسان، فتجدها في الطعام والملابس والأسلحة والدهانات والأدوية وغيرها من الصناعات التي لا غنى عنها إطلاقًا، وفي بحثنا هذا سنتعرّف أكثر على الكيمياء وأهميّته وتصنيفاته وأهمّ علمائه.





 


 


 


 


 


 


الحمد لله ربّ العالمين، الرّحمن الرّحيم مالك يوم الدّين، 


والصّلاة والسّلام على خاتم الأنبياء والمرسلين وعلى آله 


وأصحابه أجمعين، اللهمّ علّمنا ما ينفعنا وانفعنا بما علّمتنا، 


وزدنا علمًا نافعًا وعملًا متقبّلًا، وبعد


:


 


علم الكيمياء من العلوم الحديثة التي اكتشفها العلماء، وهو 


العلم الذي يهتم بدراسة المواد وخصائصها وأشكالها، كما يهتمّ 


بدراسة واكتشاف طرق تركيبها وتكوينها وتفاعلاتها مع 


بعضها البعض، ولهذا العلم الأهميّة العظيمة في حياتنا، حيث 


تدخل الكيمياء في معظم الأدوات والمنتجات التي يستخدمها 


الإنسان، فتجدها في الطعام والملابس والأسلحة والدهانات 


والأدوية وغيرها من الصناعات التي لا غنى عنها إطلاقًا، 


وفي بحثنا هذا سنتعرّف أكثر على الكيمياء وأهميّته 


وتصنيفاته وأهمّ علمائه


.


 


 




            الحمد لله ربّ العالمين، الرّحمن الرّحيم مالك يوم الدّين،  والصّلاة والسّلام على خاتم الأنبياء والمرسلين وعلى آله  وأصحابه أجمعين، اللهمّ علّمنا ما ينفعنا وانفعنا بما علّمتنا،  وزدنا علمًا نافعًا وعملًا متقبّلًا، وبعد :   علم الكيمياء من العلوم الحديثة التي اكتشفها العلماء، وهو  العلم الذي يهتم بدراسة المواد وخصائصها وأشكالها، كما يهتمّ  بدراسة واكتشاف طرق تركيبها وتكوينها وتفاعلاتها مع  بعضها البعض، ولهذا العلم الأهميّة العظيمة في حياتنا، حيث  تدخل الكيمياء في معظم الأدوات والمنتجات التي يستخدمها  الإنسان، فتجدها في الطعام والملابس والأسلحة والدهانات  والأدوية وغيرها من الصناعات التي لا غنى عنها إطلاقًا،  وفي بحثنا هذا سنتعرّف أكثر على الكيمياء وأهميّته  وتصنيفاته وأهمّ علمائه .    

