مقدمة اذاعة عن بداية الفصل الدراسي الثاني
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيد الخلق والمرسلين سيدنا محمد النبي الأمي الأمين وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد، فإننا مع إشراقة شمس يوم جديد، نطل عليكم أيها المعلمين الأفاضل، أيها الزملاء الكرام، بإذاعتنا المدرسية التي تدور فقراتها حول موضوع بداية الفصل الدراسي الثاني، والذي نحرص على استقباله بشكل جيد ليكون انطلاقة لنا نحو مستوى علمي رفيع وتحصيل درجات عالية بإذن الله.
فقرة القران الكريم
وأول ما نبدأ به هي كلمات من الذكر الحكيم، يتلوها على مسامعنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا، أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم: "والذين سعوا في آياتنا معاجزين أولئك لهم عذاب من رجز أليم * ويرى الذين أوتوا العلم الذي أنزل إليك من ربك هو الحق ويهدي إلى صراط العزيز الحميد".
فقرة الحديث النبوي الشريف
والآن مع فقرة الحديث النبوي الشريف الذي يلقيه علينا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل، قال رسول الله صلى الله عليه وسلم في صحيح مسلم من حديث أبي هريرة رضي الله عنه: إذا مات الإنسان انقطع عمله إلا من ثلاث: إلا من صدقة جارية أو علم ينتفع به أو ولد صالح يدعو له".
كلمة الصباح عن بداية الفصل الدراسي الثاني
والآن مع كلمة الصباح التي يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" عن بداية الفصل الدراسي الثاني فليتفضل مشكورًا: 
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، أما بعد، فإنني مع إشراقة شمس أول أيام الفصل الدراسي الثاني أسأل الله العلي القدير أن يسعدكم أيها المعلمين الأفاضل والزملاء الكرام، وأذكر بأن الفصل الدراسي هو فرصة ثمينة جدًا لمن عرف قدره وبذل جهده وأدى للعلم حقه، فهي بداية خير تدعونا جميعًا إلى الاجتهاد والعمل الصادق بإخلاص طلبًا للعلم، متناسين عثرات الماضي التي أضاعت علينا الكثير، حتى نكون مع نهاية هذا الفصل بإذن الله من المتفوقين، فأسأل الله أن يوفقني وإياكم أحبتي إلى كل خير وأن يرفع درجاتنا في الدنيا والآخرة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
فقرة هل تعلم للإذاعة المدرسية
والآن مع فقرة هل تعلم التي تجمع العلم والمتعة والفائدة في الوقت ذاته، والتي يقدمها لنا الطالب "اسم الطالب" فليتفضل:
· هل تعلم أن التعلم هو ليس مجرد معلومات تضاف إلى عقولنا بل هو منهجية في التفكير تساعدنا على التحليل والاستنتاج.
· هل تعلم أن الحرص على التعلم بشكل مستمر دون انقطاع يشكل علم تراكمي يساعد الإنسان في حل المشكلات وابتكار الحلول.
· هل تعلم أن الفصل الدراسي الثاني هو فرصة ثمينة جدًا علينا استغلالها لتعويض ما فاتنا في الفصل الدراسي الأول من درجات وعلوم.
· هل تعلم أن بالحرص على التعلم المستمر والاستفادة من التجربة العملية تتولد الحكمة لدى الإنسان والرؤية الثاقبة للحقائق.
خاتمة اذاعة عن بداية الفصل الدراسي الثاني
بهذا نصل معكم أحبتي إلى خاتمة إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي دارت فقراتها حول موضوع بداية الفصل الدراسي الثاني، حيث نقدم الشكر لجميع الطلبة الذين قدموا لنا هذه الفقرات التي نرجو أن تكونوا قد استفدتم واستمتعتم بها، كما نصل الشكر لكم أيها الزملاء الأعزاء على حسن استماعكم، ونبقى على أمل اللقاء بكم في إذاعة مدرسية قادمة بإذن الله، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

