مقدمة مقال عن  اللغة العربية
اللغة العربية هي لغة هامة وواسعة الانتشار عالميًا، حيث أنها اللغة الأولى في كل من بلاد الشام وشبه الجزيرة العربية وشمال أفريقيا، فهي لغة القرآن الكريم التي نزل بها على قلب خاتم الأنبياء والمرسلين سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، ومن هنا استمدت اللغة بعدها القدسي لتتجاوز بعدها الثقافي وتعيش في وجدان الناس.
تاريخ اللغة العربية
لا يعرف تاريخ اللغة العربية كلغة مستخدمة ولكن على مستوى الكتابة فإن أقدم النصوص التي عثر عليها كان نص عربي شمالي وذلك في أوائل الألفية الأولى قبل الميلاد، ويرجع المختصين أن اللغة العربية البدائية بدأت من شمال شرق شبه الجزيرة العربية وجنوب الشام، وتتزايد الدلائل كلما اقتربنا من أواخر الألفية الأولى قبل الميلاد، حيث تظهر أكثر الآثار النبطية والحسمائية والصفائية التي اعتمدت على أبجديات عربية. 
اهمية اللغة العربية 
هناك العديد من العوامل التي جعلت للغة العربية أهمية ومكانة كبيرة بين لغات العالم، كان أهمها أنها لغة النبي محمد صلى الله عليه وسلم كما أنها اللغة التي نزل فيها القرآن الكريم على قلبه، وهذا السبب تحديدًا جعل للغة العربية قدسية ومكانة كبيرة، كما دفع العجم المسلمين من غير العرب أن يقبلوا على تعلم هذه اللغة، 
خاتمة مقال عن اللغة العربية
تختلف اللهجات العربية الدارجة بين الناس عن اللغة العربية الفصحى، التي تستخدم في التعليم والكتابة ووسائل الإعلام، حيث أن اللغة العربية الفصحى هي الأصل والعامل الذي يجمع الناطقين باللغة العربية، على كس اللهجات التي تختلف باختلاف الدول والمناطق.

