مقدمة تعبير عن اليوم الوطني البحريني
اليوم الوطني البحريني أو يوم الاستقلال البحريني هو يوم احتفال وذكرى عظيمة يتم استحضارها في كل عام، تحديدًا في السادس عشر من شهر ديسمبر، حيث يوافق هذا التاريخ من عام 1971 ذكرى تتويج عيسى بن سلمان آل خليفة حاكمًا للبلاد، ليكون أول حكام هذه المسيرة العظيمة المستمرة حتى يومنا هذا وإلى الأبد بإذن الله.
قصة اليوم الوطني البحريني
تم الإعلان عن استقلال دولة البحرين عن الإمبراطورية البريطانية في اليوم الخامس عشر من شهر أغسطس لعام 1971 ميلادي، جاء هذا بعد أن انسحبت القوات البريطانية من شرقي السويس في بدايات الستينيات من القرن الماضي، وبناء على هذا تم توقيع اتفاقية بين كل من بريطانيا والبحرين تنتهي بموجبها جميع الاتفاقيات السابقة لها، لكن الاحتفال باليوم الوطني البحريني لا يوافق هذا التاريخ، بل يوافق السادس عشر من ديسمبر وذلك لأنه يتزامن مع ذكرى تتويج الحاكم عيسى بن سلمان آل خليفة. 
مظاهر الاحتفال باليوم الوطني البحريني
يتم الاحتفال بذكرى اليوم الوطني البحريني أو عيد الاستقلال البحريني بالعديد من المظاهر الجميلة على المستوى الشعبي الذي يتمثل بالاحتفال ورفع الأعلام وتبادل التهاني بين الأقارب والأصدقاء وعموم المواطنين، أما على المستوى الرسمي فيتم الاحتفال باعبار هذا اليوم عطلة وطنية رسمية تعم كافة البلاد، بالإضافة إلى عروض إطلاق الأعلاب النارية.
خاتمة تعبير عن اليوم الوطني البحريني
إن اليوم الوطني البحريني ليس مجرد يوم نحتفل به في ذكرى عظيمة كذكرى استقلال هذه البلاد الطيبة ونيل حريتها وكرامة شعبها، بل أيضًا هي ذكرى تدفعنا لبذل المزيد من الجهد والعمل من أجل رفعة بلادنا وتطورها وتقدمها والحفاظ عليها سالمة من كل سوء، حفظ الله بلادنا وأعاد علينا الأعياد السعيدة والمناسبات الكريمة بخير وأمان.

