


هل تعلم عن اللغة العربية
تعتبر فقرة هل تعلم من الفقرات الأساسية التي تشمل على باقة من المعلومات المميزة التي تزدي من رصيد القرّاء، وعن ذلك نطرح أبرز المعلومات في الآتي:
•هل تعلم أنّ اللغة العربية هي واحدة من أبرز اللغات العالمية السّاميّة الضّاربّة في التّاريخ، والتي يزيد عدد التحدّثين بها رسميًا عن 450 مليون إنسان.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة تُعتبر من أصعب اللغات في العالم، وتحمل التّصنيف الثّاني في مقياس الصّعوبة بعد اللغة الصينية على التّوالي.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة تشمل على ثمانية وعشرين حرفًا، أولّها الألف وآخرها حرف الياء، وتشمل على الآلاف من العبارات والمُصطلحات الخاصّة بها.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي اللغة الوحيدة في العالم التي تحتوي على حرف الضاد، ولذلك تمّ تسميتها لغة الضاد لوجوده فيها.
•هل تعلم أنّ الخّط العربي هو أحد الفنون المميّزة التي تعتبر علمًا مستقلًا بحدّ ذاته، ويجري تدريسه في مناهج خاصّة وهذا ما لا يتواجد في أيّة لغة أخرى.
هل تعلم للإذاعة المدرسية عن اللغة العربية
وأمّا الآن، ننتقل بكم مع فقرات الإذاعة المدرسيّة للحديث عن فقرة هل تعلم التي قام الطّالب (اسم الطّالب) على إعدادها لنا لتكون بهذه الشّموليّة، شاكرين له هذا الجُهد:
•هل تعلم زميلي الطّالب أنّ اللغة العربيّة تحتوي على ما يُعرف بنظام التّرادف ويعني احتمال وجود أكثر من معنى لذات الكلمة، مع وجود اختلافات بسيطة (كالحب والعشق، والهِيام، والغرام، وغيرها).
•هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ اللغة العربيّة تحمل التّصنيف السادس على مستوى العالم، وهي من اللغات الأولى التي جرى اعتمادها في الأمم المتحدّة كواحدة من الأساسيات.
•هل تعلم زميلي الطّالب أنّ اللغة العربية هي واحدة من أكثر اللغات في العالم شاعريّة وقوّة، وتشمل على الملايين من المجازات التي تُشير إلى معاني مختلفة تمامًا من خلال السّجع والطّباق والطّلاسم.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة تشمل على إرث إنساني عريق جدًا في الفنون الأدبيّة وأنّ الشّعر هو منبع الفنون التي عرفها العرب، وقد كانت بدايته في الجزيرة العربيّة.
هل تعلم عن اللغة العربية قصيرة 
تُعتبر اللغة العربيّة هي الهويّة التي يحرص الإنسان العربي على طرحها والفخر بها، لأنّها النافذة التي يُطل منها على العالم، بقواعدها وأحكامها، وعن تلك الأهميّة نطرح المعلومات الآتية:
•هل تعلم أنّ نقطة البداية التي بدأت منها اللغة العربية هي اليمن وشبه الجزيرة العربيّة، حيث انطلقت الهجرات للمرّة الأولى.
•هل تعلم أنّ الرّسول محمّد صلّى الله عليه وسلّم هو خير من تحدّث بلسان عربي سليم خالٍ من أي خطئ نحوي.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي اللغة الشّعريّة التي تمتلك الكثير من النوافذ على بحور الشّعر في ستّة عشر شكل، وأنّ من قام بتنظيمها هو الخَلِيل بن أحمد الفراهيدي البصري.
•هل تعلم أنّ قواعد اللغة العربيّة ثابتة ومحصورة في عدد واسع من الأحكام، وأنّ من قام على تنظيم هذه القواعد النحوية هو أبو الأسود الدؤلي.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي اللغة الرّسميّة ل 22 دولة عربيّة، وأنّها لغة ثانوية  في عدد أكبر من الدّول الإسلاميّة.
هل تعلم عن أهمية اللغة العربية 
تُصنّف اللغة العربية على أنّها واحدة من اللغات العالمية السّتة الأولى، وتنطلق في أهميتها من كونها اللغة التي تجمع شعوب العالم العربي، وعن تلك الأهمية نطرح المعلومات الآتية:
•هل تعلم أنّ الحفاظ على اللغة العربيّة يكون بحفظ قواعدها، والحِفاظ على سلامتها، لأنّها الهويّة وجواز السّفر الذي يحمله الإنسان العربي.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي الوعاء الذي يخزون تاريخ وحضارة وتُراث الأمّة الفكري والثّقافي، وانطلاقًا من ذلاك يجب العناية بها في المناهج التربويّة.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة قد سادت في عُصور طويلة، فكانت لغة العالم سياسيًا وثقافيًا وأدبيًا في عصر الدّولة الامويّة وعصر الدّولة العباسية وغيرها من عصور الفتوحات.
•هل تعلم أنّ أعظم تشريف للغة العربيّة هو نزول القرآن الكريم بها، في قوله تعالى: " إِنَّا أَنزَلْنَاهُ قُرْآنًا عَرَبِيًّا لَّعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ" [1]
•هل تعلم أنّ معاجم اللغة العربيّة هي واحدة من أكبر المعاجم في العالم، وتحتوي على ما يزيد عن مليون مفردة وكلمة مُختلفة.
هل تعلم عن اللغة العربية للأطفال 
من المُه أن يتم تنويه الأطفال على أهميّة اللغة العربيّة وحضورها اللافت في الحياة العامّة، ودورها في حمل أمانة ورسالة الأمّة، وعن ذلك نطرح المعلومات الآتية:
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي واحدة من اللغات التي نقوم على كتابتها من اليمين إلى اليسار فقط.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة تحتوي على اللام الشّمسيّة التي تُكتب ولا تُلفظ، واللام القمريّة التي تُكتب وتلفظ.
•هل تعلم أنّ عدد حُروف اللغة العربيّة الأبجديّة هو ثمانيّة وعشرين حرف، تتفرّع إلى ملايين الكلمات والمجازات.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي لغة الإعجاز التي جعلها الله تعالى مُعجزة باقيّة إلى الأبد لسيّدنا محمّد بإنزال آيات الله بها.
•هل تعلم أنّ اللغة العربيّة هي أحد أكبر الجسور التاريخيّة التي تربط أبناء العالم العربي، وهي اللغة المُشتركة التي تجمع 22 دولة عربيّة.
هل تعلم عن قواعد اللغة العربية 
تُعتبر قواعد اللغة العربيّة هي نقطة الانطلاق الصّريحة و نحو لغة سليمة وخالية من الأخطاء، وهي شرطي الأمان الذي يضمن سلامتها، وعن ذلك نطرح الآتي:
•هل تعلم أنّ علم النّحو هو القاعدة الأولى للغة العربيّة وأنّ مؤسس هذا العلم هو أبو الأسود الدّؤلي.
•هل تعلم أنّ علم قواعد اللغة العربيّة تشمل على عدد من التفرّعات أبرزها (علم النحو، وعلم الإملاء، وعلم الصّرف، وعلم الخط).
•هل تعلم أنّ القول المشهور في قواعد اللغة العربية بأنّها ميزان الذّهب في لغة العرب، للتنويه على أهمية القواعد في الحفاظ على سلامتها.
•هل تعلم أنّ السّبب الأساسي في اعتماد قواعد اللغة العربيّة هو منع دخول أيّة ألحان أجنبية إلى اللغة، والحفاظ عليها من أيّة تسلّل.




