


مقدمة بحث عن الهمزة في اول الكلمة
بسم الله الرّحيم والحمد لله ربّ العالمين، تحتوي اللغة العربيّة على عدد واسع من الحُروف، وأبرزها حرف الهُمزة الذي يُضاف إلى تلك الحروف بما له من خصوصيّة وتميّز، حيث يُشار للهمزة بعدد من القواعد الخاصّة التي تُحدّد ماهيّته، وشكله، وطريقته كتابته، وهو ما يفرض على الطّالب ان يكن على دراية لتكل التفاصيل المُهمّة، والي تختلف حركاته، وتختلف آلية التّعامل معه ما بين موضع وموضع آخر، فنقف على تناول هذه القواعد في نصّ البحث الآتي، سائلين الله التوفيق لنا ولكم.
بحث عن الهمزة في اول الكلمة
تُعتبر الهمزة واحدة من الحُروف التي تتميّز بها اللغة العربيّة دونًا عن غيرها، وتأتي في بداية الكلمة على شكل حرف ألف، حيث تختلف في حركاتها وترتيباته، وهو ما نتعرّف عليه عبر البحث الآتي: 
ما هو حرف الهمزة، وما هي قواعده
إنّ الهمزة هي واحدة من الحُروف العربيّة التي تصنف حرفًا مستقلًا في كثير من الحالات، فتضاف إلى ال 28 حرف الأخرى، وتأتي مرسومة على أي من الحُروف، وأمّا عن بداية الكلمة فحصرًا تأتي برفقة الحرف ألف عندما تكون همزة قطع أو همزة وصل، وتختلف الحالات الآتية، في الخيارات:
· همزة الوصل: هي تلك الحالة من الهمزات التي يجري تثبيتها من حيث النطق في الابتداء، بجانب أنها تسقط في الدَّرج.
· همزة القطع: هي الحالة من الهمزات التي يجري في الابتداء والوصل، وأما عن موضعها الخاص فهو خلاف همزة الوصل.
ما هو تعريف همزة الوصل
هي الهمزة التي يجري تثبيتها في بداية الكلام بشكل مكتوب إلا أنّها تسقط مع الحالة التي يجري بها وصل الكلام، وبمعنى آخر، فأنّه يجري لفظها في بداية النطق، ولا تُلفظ في حال كان وقوعها في سياق الكلام، حيث أنّه يجري كتابتها ولا لفظها في هذه الحالة، وتأتي في الفعل والاسم والحرف أيضًتا، وتشمل:

· همزة الوصل في الأسماء: وقد أتت مع المصادر الخماسيّة والسّداسيّة، وفي الأمثلة عنها، نطرح: (انشراح، واستفهام)، كذلك أتت في الآتي: (اسم، ابن، ابنه، اثنان، اثنتان امرؤ، وامرأة) كذلك الأمر جاءت في المثنّى من هذه الأسماء: (ابنان، أو ما ينسب مثل: اسميٌّ) مع العلم أنّ الجمع من تلك الأسماء تكون همزته همزة قطع، مثل: أبناء.
· همزة الوصل في الأفعال: تأتي همزة الوصل مع الأفعال الخاصّة بالأمر الخاصّة بالفعل الثلاثي، مثال (اكتب، اقرأ، افعل) وفي حالة الماضي الذي يخصّ الفعل السداسي والامر منه، مثال (استغفر، استنهض) وفي حالة الماضي الخاص بالأفعال الخماسيّة، ومثال على ذلك (التقى ياسر مع فرسان المدينة). وفي حالة الحُروف فإنّ همزة الوصل تكون عبارة عن (ال ) التعريف فقط.
ما هو تعريف همزة القطع 
هي الحرف الذي يجري رسمه فوق حرف الألف في بداية الكلمة، ولا يتم حذفها لفظًا ولا كتابة، ويُمكن أن تأتي مع الفتح أو الضم، مع رسمهم فوق الألف، وفي حالة الكسر يتم رسمها تحت الألف، وأبرز الأمثلة على ذلك:
· همزة القطع في الأسماء: تأتي الهمزة في جميع الأسماء على هيئة همزة قطع، مع استثناء جميع الحالات التي تمّ ذكرها في همزة الوصل.
· همزة القطع في الأفعال: وقد جاءت في الحالات:
· مع حالة الفعل الماضي الثلاثي المهموز، وأمثله عليه: أكل، وفي المصدر منه، مثل: أكلُ.
· مع حالة الفعل الماضي الرباعي، وامثلته: أبحرَ، وفي حالة المصدر منه، ومثال عليه: الإبحار.
· مع حالة همزة الفعل المضارع للمُتكلم، أو همزة المخبر عن نفسه، وهي همزة قطع في كافة المسارات، ومثال ذلك: أحسنُ، أنطلقُ، أقرأ، وأستغفر.
· وأما عن حالة الحُروف، فهي في الحالات العامة جميعها همزة قطع باستثناء (ال) التعريفية.
خاتمة بحث عن الهمزة في اول الكلمة
زملائي الطّلاب، إنّ الهمزة هي واحدة من حُروف اللغة الأساسيّة التي تأتي في عدد واسع من الحالات، والتي تختلف في الشّكل واللفظ والحُضور مع كلّ حالة، وهو ما تعرّفنا عليه عبر فقرات البحث، من خلال التعريف بهمزة أول الكلام والفرق ما بين القطع والوصل، والحالات الخاصّة بكلّ منها، شاكرين لكم حُسن الاستماع، سائلين الله التوفيق لنا ولكم.







