تعبير عن السعودية بالانجليزي قصير
The Kingdom of Saudi Arabia is considered one of the most important countries in the Arab world, and for Muslims it is considered the most important country in the world because of its great religious status due to the presence of Makkah Al-Mukarramah and Al-Madinah Al-Munawwarah in it, and the economy of the Kingdom of Saudi Arabia is very strong, due to its consideration of the leading countries in the oil market Because of these and other factors, the Kingdom of Saudi Arabia has for decades played a leading role in the Middle East and the Islamic world.
تعتبر المملكة العربية السعودية أحد أهم البلاد في الوطن العربي كما تعتبر بالنسبة للمسلمين أهم البلاد في العالم لما لها من مكانة دينية كبيرة ترجع إلى وجود مكة المكرمة والمدينة المنورة فيها، كما يعتبر اقتصاد المملكة العربية السعودية قوي جدًا وذلك يعود لاعتبارها من الدول القيادية في سوق النفط العالمي، وبسبب هذه العوامل وعوامل أخرى ظلت المملكة العربية السعودية لعقود ذات دور ريادي وقيادي على مستوى الشرق الأوسط والعالم الإسلامي.
مقدمة تعبير عن السعودية بالانجليزي
The Kingdom of Saudi Arabia is an Arab Islamic country that is considered one of the largest countries in the Arab world and the Middle East, and due to its ancient and influential history in the region and the world as a whole, the culture in the Kingdom of Saudi Arabia was one of the most factors that distinguished its indigenous people. On his poor, and most of these cultural manifestations are linked to the true Islamic religion that urges every virtue and whose sun has risen in the Kingdom of Saudi Arabia.
المملكة العربية السعودية هي دولة عربية إسلامية تعتبر أحد أكبر البلاد في العالم العربي والشرق الأوسط، ونظرًا إلى تاريخها العريق والمؤثر في المنطقة والعالم ككل فقد كانت الثقافة في المملكة العربية السعودية أحد أكثر العوامل التي تميز شعبها الأصيل، فهو شعب كريم متسامح يحترم كبيره صغيره ويعطف غنيه على فقيره، وترتبط معظم هذه المظاهر الثقافية بالدين الإسلامي الحنيف الذي يحث على كل فضيلة والذي بزغت شمسه في المملكة العربية السعودية.
تعبير عن السعودية بالانجليزي كامل
The Kingdom of Saudi Arabia is a large country located in the Arabian Peninsula, specifically in the west of the continent of Asia, and the area of ​​the Kingdom extends over more than 2 million square kilometers, and it is the fifth in the continent of Asia in terms of area.
What distinguishes the Kingdom of Saudi Arabia most is that the Islamic religion appeared on its blessed land, which is considered the first or second largest religion in the world, at the beginning of the seventh century, when the Prophet Muhammad, may God’s prayers and peace be upon him, was able to unite the inhabitants of the Arabian Peninsula under the banner of this religion. In terms of origin, it consists of several basic regions, which are Najd, Hijaz, and some parts of the eastern and southern Arabian Peninsula, what is known as Asir and Al-Ahsa, then it was united by King Abdulaziz Al Saud in the year 1932 AD.
The Kingdom of Saudi Arabia defines itself as a sovereign Islamic country, as Islam is the official religion of this blessed country, and the official language in it is the Arabic language, and it is a country with a very large economic activity that depends mainly on oil.
المملكة العربية السعودية هي دولة كبيرة تقع في شبه الجزيرة العربية تحديدًا في الغرب من قارة آسيا، وتمتد مساحة المملكة على أكثر من 2 مليون كيلو متر مربع، وهي الخامسة في قارة آسيا من حيث المساحة.
يعتبر أكثر ما يميز المملكة العربية السعودية أن على أرضها المباركة ظهر الدين الإسلامي الذي يعتبر أول أو ثاني أكبر ديانة في العالم، وذلك في بدايات القرن السابع حيث استطاع النبي محمد صلى الله عليه وسلم أن يوحد سكان شبه الجزيرة العربية تحت راية هذا الدين، وتتكون السعودية من حيث الأصل من عدة مناطق أساسية وهي نجد والحجاز وبعض الأجزاء من شرق الجزيرة العربية وجنوبها ما يعرف بعسير والأحساء، ثم توحدت على يد الملك عبدالعزيز آل سعود في العام 1932 ميلادي.
تعرف المملكة العربية السعودية نفسها على أنها دولة إسلامية ذات سيادة، فالاسلام هو الدين الرسمي لهذه الدولة المباركة، كما أن اللغة الرسمية في هي اللغة العربية، وهي دولة ذات نشاط اقتصادي كبير جدًا يعتمد على النفط بشكل أساسي. 
تعبير عن السعودية بالانجليزي مترجم
The Kingdom of Saudi Arabia is the second largest country in the world in oil production, after the United States of America. The Kingdom is also the first source of oil in the world, due to my possession of the second largest oil reserves, and it is considered the fourth country in the world in terms of gas reserves that it owns, and with this It was able to be the only Arab country that was able to join the economies of the Group of Twenty, and it is a sovereign Islamic country with a great position on the religious, political and economic levels in the Arab world and the world as a whole.
تعتبر المملكة العربية السعودية ثاني أكبر دولة في العالم في انتاج النفط، وذلك بعد الولايات المتحدة الأمريكية، كما تعتبر المملكة المصدر الأول للنفط في العالم وذلك يعود لامتلاكي ثاني أكبر احتياطي نفط، كما تعتبر الدولة الرابعة على مستوى العالم من حيث احتياطي الغاز الذي تمتلكه، وبهذا استطاعت أن تكون الدولة العربية الوحيدة التي استطاعت الانضمام إلى اقتصادات مجموعة العشرين، وهي دولة إسلامية ذات سيادة ومكانة كبيرة على المستوى الديني والسياسي والاقتصادي في الوطن العربي والعالم ككل.

