


موضوع تعبير عن القراءة بالعناصر كاملة
تحظى القراءة بالكثير من الأهمية والتميّز لأنّها تمتلك الدّور الأبرز في رعاية مسارات العقل، وتسويقه، وفي ذلك نطرح الموضوع الآتي بالعناصر كاملة: 
مقدمة موضوع تعبير عن القراءة
بسم الله خير ما نبدئ به الحديث، وبسم الله نبدأ حديثًا عن القراءة، عن تلك النافذة الواسعة التي نُطل منها على بساتين وأنهار، وعلى حكايات وقصص قديمة وحديثة، حيث تُعتبر القراءة يا زملاء هي القيمة الإنسانيّة التي تصل بالإنسان إلى المكانة التي يطمح لها، والتي تنطلق به إلى الرّاحة النفسيّة والسّلامة العقليّة، وكثير من المحطات الأخرى التي لا يوجد سوى مركب وحيد للوُصول إليها، ألا وهو مركب القراءة، فنقف في جميع المناسبات للتعريف بأهميتها، وضرورة تخصيص الأوقات اليوميّة لذلك الطّقس العقلاني الأنيق لأنّه الاستثمار الأمثل الذي يُمكن أن نقوم بالعمل عليه دون غيره.
عرض موضوع عن القراءة 
لا يخفى على أحد أنّ القراءة هي السلاح السّري الذي يتقوّى الإنسان به مع تفاصيل الحياة اليوميّة، ولأنّنا جميعًا قد عشنا القناعات السّابقة، وتعلّمنا من الأجداد أنّ الحياة عبارة عن مدرسة، فإذا كانت الحياة مدرسة، فأنّ القراءة هي المعلّم الأول فيها، هي تلك التي تقوم على سرد القصص الواسعة، والحكايات الطويلة، لنقوم على استنباط الحكمة منها، فنستطيع بالاستناد على القراءة أن نصل إلى ما نريد، وأن نعيش تجربة الآخرين، وأن نتغيّر بأفكارنا وحياتنا، وإيماننا بالقُدرة على الطّموح، لأنّ القراءة هي أن تكون في المكان الصّحيح على الدّوام، وهي الدّافع الذي يقف خلفك لتكون في الأمام على الدّوام، وهي الكنز الأثمن الذي تجده في كلّ موقف، وكل مناسبة، وعند كلّ حاجة، لأنّ القراءة هي مدرسة ترويض النّفس، وتعزيز مكامن قوّتها، فيجب أن تُخصص لها وقتًا مع كلّ يوم، فليست الغاية أن تُنهي كتابًا في يوم، أو اثنين، وإنّما الغاية أن يبقى الشّيء المُفيد عالقًا في ذاكرتك، ليكون جزئا منك، وذلك بالترّوي، والقراءة الأنيقة، المُستمرّة مع كلّ يوم، لتُصبح هذه الحالة من الثّوابت اليوميّة التي يعتاد الدّماغ عليها.
خاتمة موضوع تعبير عن القراءة
زملائي الطّلاب، إنّ القراءة هي مركب السّفر الأنيق الذي يمنحنا المساحات الواسعة لتجريب الأشياء التي لن نستطيع تجربتها يومًا، فنستطيع بالقراءة أن نُسافر إلى الفضاء، وأن نعيش أجواء القمر، وأن نُبحر بين النّجوم، ونستطيع أن نعود إلى معارك الرومان، وصراع الحضارات، وغيرها من الوقفات في تاريخ الامم، فمن أدمن القراءة، اغتنى بها  عن كل إدمان سلبي، ولا نقول في الخِتام  إلّا ما قاله أحد السّلف، فإنّ النّفس إن لم تشغلها بالحق، فهي من تتولّى شغلها بالباطل، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
موضوع تعبير بالإنجليزي عن القراءة 
تُعتبر اللغة الإنجليزية من اللغات الأساسية التي يجري اعتمادها في مراحل التّعليم كافّة، وفي ذلك نطرح الموضوع المختصر الآتي:
Hello, reading is one of the powerful sources that push people to be stronger and more present in society, and it is the school from which we can learn all kinds of sciences, and it is the window through which we get to know the world from the widest of doors, and developed countries have paid attention to sponsoring reading. Because it is the fastest way to build a person, rebuild the mind, and take society to an advanced stage of positive and cultural thought. Times are lost with it, and the future is lost with it.
ترجمة موضوع تعبير بالإنجليزي عن القراءة 
مرحبًا ، إنّ القراءة هي أحد المصادر القويّة التي تعمل على دفع الإنسان إلى أن يكون أقوى وأكثر حضورًا في المُجتمع، وهي المدرسة التي نستطيع أن نتعلّم منها جميع أنواع العلوم، وهي النافذة التي نتعرّف بها على العالم من أوسع الأبواب، وقد اهتمّت الدّول المتطوّرة برعاية القراءة، لأنّها الطّريقة الأسرع لبناء الإنسان وإعمار العقل، والانطلاق بالمُجتمع إلى مرحلة متقدّمة من الفكر الإيجابي والثقافي، ، فعلينا أن نقوم على تخصيص وقت يومي للقراءة، لأنّها القاسم المشترك الذي يجتمع فيه جميع الأشخاص الناجحون في العالم، وأن لا ننشغل عنها بالألعاب وغيرها من الوسائل التي تضيع معها الأوقات، فيضيع بها المُستقبل.



