


هل تعلم عن يوم التأسيس للاذاعة المدرسية
تشمل فقرة هل تعلم على عدد واسع من المعلومات التي تتناول مناسبة يوم التأسيس، نستمع إليها من إعداد زميلنا (اسم الطّالب) فليتفضّل مع الشّكر:
· هل تعلم صديقي أنّ موعد مناسبة يوم التأسيس السّعودي يُصادف الثّاني والعشرين من شهر شباط لكلّ عام.
· هل تعلم أنّ ذكرى التأسيس هي الذّكرى التي ترمز إلى البداية الأولى للدولة السّعودية قبل ما يزيد عن مئات السّنين.
· هل تعلم أن الملك سلمان بن عبد العزيز هو الذي أقرّ الاحتفال في تلك المناسبة للمرة الأولى لتعرف السّعودي بالذّكرى الأولى لبداية الدّولة.
· هل تعلم أنّ الإمام محمّد بن سعود هو المُؤسس الأول الذي يُنسب إليه تاريخ يوم التأسيس الذي كان في الثاني والعشرين من شباط 1727 م.
هل تعلم للاذاعة المدرسية عن يوم التأسيس 
تُسلط فقرة هل تعلم الضّوء على أجمل المعلومات عن مناسبة يوم التأسيس السّعودي من قبل الطّلاب، وفي ذلك نتعرّف على المعلومات التّالية في الآتي:
· هل تعلم أنّ ذكرى التأسيس ترمز إلى الع\ُمق5 التاريخي والإنساني للمملكة العربيّة السعوديّة.
· هل تعلم أنّ مناسبة يوم التأسيس هي مناسبة إجازة رسميّة تدعو إلى تمسّك السّعودي بحاضره وماضيه الذي يمتدّ لما يزيد عن مئات السّنين.
· هل تعلم عزيزي أنّ تاريخ ذكرى التأسيس المُقابل في التقويم الهجري هو العام 1139 للهجرة، الموافق للعام 1727 للميلاد.
· هل تعلم أنّ بداية التأسيس السعودي وبداية مركز القرار وبنيّة الدولة كانت مع مدينة الدّرعيّة في ذكرى التأسيس للإمام محمّد بن سعود.
فقرة عن يوم التأسيس للاذاعة المدرسية
تشمل هذه الفقرة على باقة من المعلومات المُهمّة التي يتوجّب التّركيز عليها، ليتعرّف الطّلاب على تفاصيلها، وأبرز ما جاءت فيه:
· هل تعلم أنّ الدّولة السّعودي الحالية هي الدّولة الثالثة منذ تأسيس الحكم السّعودي، وقد قام على تأسيسها الملك عبد العزيز بن عبد الرّحمن آل سعود.
· هل تعلم أنّ الهدف من اعتماد مناسبة يوم التأسيس بشكل رسمي هو الاعتزاز بالحاضر والماضي السّعودي، وتسليط الضّوء على البعد التاريخي لتأسيس المملكة.
· هل تعلم أنّ مؤسس مدينة الدّرعيّة الأول هو الأمير مانع بن ربيعة المريدي في تاريخ 1446 م وهو ذو الترتيب الثاني عشر للملك عبد العزيز بن عبد الرّحمن آل سعود.
· هل تعلم أنّ الفرق بين اليوم الوطني ويوم التأسيس هو أنّ اليوم الوطني هو يوم بداية الدولة السعوديّة الثالثة، وأمّا يوم التأسيس فهو يوم بداية الحلم السّعودي مع الدّولة الأولى.



