


مقدمة اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
[bookmark: _GoBack]بسم الله الرّحمن الرّحيم، والحمد لله ربّ العرش العظيم، زملائي الكِرام، نستقبل معكم في صبيحة هذا اليوم واحدة من أهم الأيام التي جرى اعتمادها عالميًا، وهي المناسبة التي تحتفي بها القلوب بالمعلم الفاضل، والمعلّمة الطّيبة، حيث تتراقص الحُروف شوقًا وحُبًا وشكرًا لهم على جزيل الجهود الكبيرة التي يقدمونها في سبيل النّهوض برسالة العلم للوصول إلى أحسن الأماكن، وتحقيق أحلام الطّلاب، فهم العهون الجميل من الله سبحانه وتعالى، وهم أشرف النّاس فقد اختارهم الله تعالى ليعملوا في الوظيفة التي اختارها للأنبياء والمُرسلين من خلقه، فجميع مشاعر الحُب وكلمات الشّكر والتهنئة تقف عاجزة عن إيفائهم حقوقهم أو تقدير جُهودهم، فكلّ عام والمعلّمين بألف خير، حفظكم الله وجزاكم عنّا كملّ خير، فكونوا معنا للاستماع إلى بقيّة الفقرات التي أعدّها الزملاء شكرًا لكلَ معلم.
اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
فقرة قرآن كريم عن يوم المعلم العالمي 
إنّ خير الكَلام هو كلام الله، وخير الهدي هو هدي المَصطفى العَدنان، وفي ذلك نستمع إلى آيات من الذّكر الحكيم أعدّها لنا الزّميل (الاسم) فليتفضّل مع جزيل الشّكر:
· إنّ أهل العلم هم أصحاب درجة عالية وقيمة وقدر مميّز عند الله سبحانه وتعالى، وقد ميّزهم الله في آياته، فقال فيهم: " أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ * قُلْ يَا عِبَادِ الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا رَبَّكُمْ ۚ لِلَّذِينَ أَحْسَنُوا فِي هذه الدُّنْيَا حَسَنَةٌ ۗ وَأَرْضُ اللَّهِ وَاسِعَةٌ ۗ إِنَّمَا يُوَفَّى الصَّابِرُونَ أَجْرَهُم بِغَيْرِ حِسَابٍ" [1]
· إنّ أمانة العلم والتّعليم هي وظيفة الأنبياء والرُسل من قبل، قال تعالى: "هُوَ الَّذِي بَعَثَ فِي الْأُمِّيِّينَ رَسُولًا مِنْهُمْ يَتْلُو عَلَيْهِمْ آيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِنْ كَانُوا مِنْ قَبْلُ لَفِي ضَلَالٍ مُبِينٍ" [2]
فقرة حديث نبوي عن يوم المعلم 
إنّ خير الكلام من بعد آيات الله سبحانه وتعالى هي أحاديث النبي العدنان، وقد اعدّ لنا زميلنا مجموعة من الأحاديث في يوم المعلم، نستمع إليها مع جزيل الشّكر لكم جميعًا:
· إنّ ملائكة الله سبحانه وتعالى تضع أجنحتها وتستغفر لطالب العلم، فكيف بحالها لمن سخّره الله تعالى في نشر رسالة العلم، قال رسول الله صلّى الله عليه وسلّم :" مَن سلَك طريقًا يطلُبُ فيه عِلمًا سلَك اللهُ به طريقًا مِن طُرقِ الجنَّةِ والملائكةُ تضَعُ أجنحتَها رضًا لطالبِ العِلمِ وإنَّ العالِمَ يستغفِرُ له مَن في السَّمواتِ ومَن في الأرضِ والحِيتانُ في الماءِ وفَضْلُ العالِمِ على العابِدِ كفضلِ القمرِ ليلةَ البدرِ على سائرِ الكواكبِ إنَّ العلماءَ ورَثةُ الأنبياءِ إنَّ الأنبياءَ لَمْ يُورِثوا دينارًا ولا دِرهمًا وأورَثوا العِلْمَ فمَن أخَذه أخَذ بحظٍّ وافرٍ" [3]
فقرة كلمة الصباح للإذاعة المدرسية 
ننتقل الآن بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة كلمة الصباح التي أعدّتها لنا الزميلة (الاسم) مع جزيل الشّكر للجميع، فلتتفضّل:
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته أسعد الله صباحكم بالخير والعافية، زملائي الكِرام، معلّمينا الأفاضل إنّ يوم المعلم العالمي ليس مناسبة لتقدير المعلم وحسب، ولو أردنا تخصيص يوم لتقدير المعلم لما كفتنا أيذام العام كلها، فكلّ يوم هو موعد للاعتراف بفضل المعلم، وتقديره وشكره على جهوده الكبيرة، فهو المركب الذي أكرمنا الله تعالى به لينقلنا المرافئ الامان بعيدًا عن فوضى الجهل وغيرها، وإنّ تقدير المعلّم وشكره يكون بالاحترام والحُب والتّقدير، والاستماع إلى قوله، وعدم تضييع الجهود التي يبذلها، فلا يجب التهاون بالعلم ولا برسالته، لأنّ نجاح الطّالب هو نجاح للمعلم، فالعلاقة مُشتركة وتتقاطع في كافة مسارات النجاح والتفوق، فكلّ الشّكر للمعلّم الفاضل، وكلّ الحُب للمعلمة التي تُضحّى بوقتها وجُهدها من أجل نجاح الجميع.
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم 
نستمع الآن إلى مزيد من المعلومات المميّزة مع فقرة هل تعلم التي أعدّها لنا الزميل (الاسم) فليتفضّل إلى منصة الإذاعة:
· هل تعلم ّأن الخامس من أكتوبر هو الموعد الرّسمي للاحتفال بمتناسبة اليوم العالمي للمعلّم في العديد من دول العالم، وهي مناسبة رسمية مميّزة.
· هل تعلم أنّ تقدير المعلّم وشكره لا يكون بالهدايا ولا بالكلمات اللطيفة، وإنما بحفظ جهوده الكبيرة أثناء العام، وتحقيق النّجاح والتفوّق خلال سنوات الدراسة.
· هل تعلم أنّ مهنة التّعليم هي من أشرف وأعظم المِهن قدرًا وأجرًا عند الله سبحانه وتعالى، وهي المهنة التي اختارها الله لأنبيائه فقد أرسلهم معلمين في النّاس.
· هل تعلم أنّ فضل المعلّم النّاجح على الطّلاب أشبه ما يكون بفضل القمر المُنير على الأرض في الليالي السّوداء الدامسة.
فقرة شعر عن يوم المعلم العالمي 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة الشّعر العربي التي طالما تغنت بالمناسبات وعبّرت عن الشّكر، وقد أعدّتها لنا الزميلة (الاسم) مع جزيل الشّكر والتقدير: 
قُم لِلمُعَلِّمِ وَفِّهِ التَبجيلا *** كادَ المُعَلِّمُ أَن يَكونَ رَسولا
أَعَلِمتَ أَشرَفَ أَو أَجَلَّ مِنَ الَّذي *** يَبني وَيُنشِئُ أَنفُساً وَعُقولا
سُبحانَكَ اللَهُمَّ خَيرَ مُعَلِّمٍ *** عَلَّمتَ بِالقَلَمِ القُرونَ الأولى
أَخرَجتَ هَذا العَقلَ مِن ظُلُماتِهِ *** وَهَدَيتَهُ النورَ المُبينَ سَبيلا
وَطَبَعتَهُ بِيَدِ المُعَلِّمِ تارَةً *** صَدِئَ الحَديدُ وَتارَةً مَصقولا
أَرسَلتَ بِالتَوراةِ موسى مُرشِداً *** وَاِبنَ البَتولِ فَعَلِّمِ الإِنجيلا
وَفَجَرتَ يَنبوعَ البَيانِ مُحَمَّداً *** فَسَقى الحَديثَ وَناوَلَ التَنزيلا
عَلَّمتَ يوناناً وَمِصرَ فَزالَتا *** عَن كُلِّ شَمسٍ ما تُريدُ أُفولا
وَاليَومَ أَصبَحَتا بِحالِ طُفولَةٍ *** في العِلمِ تَلتَمِسانِهِ تَطفيلا
خاتمة اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
وفي الخِتام لا بدّ لنا من الوقوف شكرًا لجميع القامات التي أسهمت في نهضتنا وبناء حاضرنا وماضينا، زملائي الطّلاب أعزّائي المعلمين، أما بعد:
إنّ فضل المعلّم على الإنسان لا يُمكن لكلمات عابرة أن تُحيط به، ولا يُمكن لنا أن نردّه مهما أبدعنا في الكلام والشّعر والنّثر، ـ لانّ المعلم هو الإنسان الذي اختار مهنة التّعليم دونًا عن غيرها من المهن، لأنّه قادر على العطاء دون مقابل، ويمتلك الشّخصيّة التي تُعينه على العطاء والمنح، فهم مشاعل النّور التي تسير بنا نحو المسارات الخير والسّعادة بعيدًا عن ظلام الجهل وقيود الماضي والحاضر، فكلّ عام والمعلم الغالي بألف خير، حفظكم الله ورعاكم لما فيه التوفيق لنا جميعًا..




