


مقدمة اذاعة عن يوم المعلم للمرحلة الابتدائية جاهزة للطباعة
بسم الله الرحمن الرّحيم والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد الصّادق الوعد الأمين، أمّا بعد:
[bookmark: _GoBack]أسعد الله صباحكم بالخير، نتحدّث اليوم عبر أثير إذاعتنا الصباحيّة عن موضوع مُهم، نتناول به المعلّم في يوم المعلم العالمي، وهي المناسبة التي تحتفي القلوب بها عامًا بعد آخر، للتعبير عن المحبة والتقدير للمعلم الذي يُقدّم الغالي والنفيس في سبيل النهوض بمسارات العلم نحو الأفضل، فالمعلم هو الشخص الذي يتولّى مسؤولية عظيمة الكل أمام المُجتمعات، ويسعى بطاقته مُضحيًُا بسنوات العمر من أجل الوصول بالمُجتمع إلى أحسن المراتب، وهي من الوظائف العظيمة التي اختصّ الله بها المعلّمين دونًا عن غيرهم، فهي مهنة الأنبياء والمُرسلين من قبل، وقد شرّفهم الله تعالى بنشر رسالة العلم وحَملا أمانة الخير للإصلاح بين النّاس، فيكونون القدوة الحسنة في المُجتمع، والطّريق المُختصر نحو الحضارة والتطّور.
اذاعة عن يوم المعلم للمرحلة الابتدائية جاهزة للطباعة
يُشار من خلال الفقرات التالية إلى برنامج إذاعي متكامل عن مناسبة اليوم العالمي للمعلم، حيث يشمل على التفاصيل التالية:
فقرة قرآن كريم عن يوم المعلم 
إنّ خير الكلام هو كلام الله التي بيّن لنا بها الحقّ من الباطل، فنفتتح إذاعتنا بآيات من الذّكر الحكيم يتلوها علينا الزّميل (الاسم) فليتفضّل مع جزيل الشّكر:
· قال تعالى في فضل الإنسان العابد المتعلم: "أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ * قُلْ يَا عِبَادِ الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا رَبَّكُمْ ۚ لِلَّذِينَ أَحْسَنُوا فِي هذه الدُّنْيَا حَسَنَةٌ ۗ وَأَرْضُ اللَّهِ وَاسِعَةٌ ۗ إِنَّمَا يُوَفَّى الصَّابِرُونَ أَجْرَهُم بِغَيْرِ حِسَابٍ" [1]
· لقد كان رسول الله صلّى الله عليه وسلّم معلمًا في النّاس، قال تعالى: " هُوَ الَّذِي بَعَثَ فِي الْأُمِّيِّينَ رَسُولًا مِنْهُمْ يَتْلُو عَلَيْهِمْ آيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِنْ كَانُوا مِنْ قَبْلُ لَفِي ضَلَالٍ مُبِينٍ" [2]
فقرة حديث نبوي عن يوم المعلم 
صدق الله العظيم، ننتقل بأسماعكم إلى فقرة الحديث النبوي التي يُشار من خلالها إلى أجمل الأحاديث من إعداد زميلنا (الاسم) فليتفضل إلى منصّة الإذاعة:
· إنّ رسالة العلم النافع أشبه ما تكون بالغيث الذي يروي الله به الكائنات الحيّة، لما جاء في حديث الرسول الكريم :"قال رسول الله عليه الصلاة والسلام: “مثَلُ ما بعثني الله به مِن الهدى والعلم، كمثَل الغيث الكثير أصاب أرضًا، فكان منها نقيةٌ قبِلَتِ الماء، فأنبتت الكلأ والعُشب الكثير، وكانت منها أجادبُ أمسكت الماء، فنفع اللهُ بها الناس، فشربوا وسقَوْا وزرعوا، وأصابت منها طائفةً أخرى، إنما هي قيعانٌ، لا تُمسك ماءً، ولا تُنبت كلأً، فذلك مثَل مَن فقُه في دِين الله، ونفعه ما بعثني اللهُ به، فعلِم وعلَّم، ومثَل مَن لم يرفع بذلك رأسًا، ولم يقبل هدى الله الذي أُرسلتُ به" [3]
فقرة كلمة الصباح للإذاعة المدرسية 
صدق رسول الله الكريم، ننتقل الآن عبر أثير إذاعتنا الصباحيّة إلى فقرة الكلمة الصباحيّة التي يُشار من خلالها إلى تفاصيل مُهمة عن تلك المناسبة، وجاءت في الآتي:
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، زملائي الطّلاب وأعزّائي المُعلّمين، إنّ مناسبة اليوم هي مناسبة عزيزة على الجميع، فهي الذّكرى التي نحتفي بها بالمعلّم ونّقدّر جُهوده، وهي عبارة عن نفحة صغيرة من صور التّقدير التي يتوجّب أن نتحلّى بها، لأنّ احترام المعلّم وتقديره ومحبّته لا تكون في يوم واحد في سنة دراسية وإنما تمتّد تلك المشاعر على العام وعلى العُمر بأكمله، ففضل المعلم على الإنسان أشبه ما يكون بفضل النّور على الكائنات، وفضل الماء على الأعشاب والخضروات، فلا حياة بدون معلم، وما من مجتمع فسد فيه المعلّمون إلا وخربَ بشكل كامل، لأنّ أمانة العلم هي الحبل المتين الذي نتمسّك به جميعًا فنصل بتلك المعلومات إلى مُجتمع مثالي وعامر بالحقوق والواجبات، وفي الخامس من أكتوبر نجدد العهد للمعلم الفاضل، ونثمّن تلك الجهود الكبيرة، سائلين الله أن يكتب له خير الجزاء عن ذلك، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم  
نستمع الآن إلى فقرة هل تعلم التي يُشار من خلالها إلى مجموعة من المعلومات المميّزة، والتي جاءت في عدد واسع من النّقاط، ومنها:
· هل تعلم أن رسالة العلم والتّعليم هي من أعظم الرسائل التي يُمكن للإنسان أن يعمل هبا، لأنها تُحيي العقول والأبدان.
· هل تعلم أنّ بيوم الخامس من أكتوبر هو موعد رسمي للاحتفال بمناسبة اليوم العالمي للمعلم في جميع دول العالم.
· هل تعلم أنّ جميع كلمات الشكر وعبارات التهنئة لا تفي المعلم قدرًا صغيرا من حقّه على الطّالب.
· هل تعلم أنّ الاحلام الكبيرة لا يُمكن تحقيقها إلا بمساعدة المعلم، وإنّ المعلّم الخلوق هو إحدى نعم الله التي أنعم بها على النّاس.
فقرة شعر للاذاعة المدرسية 
ننتقل بكم الآن إلى فقرة الشعر العربي الي طالما كان حاضرًا للتعبير عن فضل المعلم ودوره البارز في بناء المُجتمع المثالي، بصوت زميلنا (الاسم) فليتفضّل:
يا شمعة في زوايا ” الصف ” تأتلق تنير درب المعالي و عي تحترقُ
لا اطفأ الله نورا انت مصدره يا صادق الفجر انت الصبح و الفلقُ
أيا معلم يا رمز الوفا سَلِمتْ يمينُ أهل الوفا يا خير من صدقوا
لا فضّ فوك فمنه الدرّ منتثرٌ و لا حُرمْتَ فمنك الخيرُ مندفقُ
و لا ذللت لمغرورٍ و لا صَلِفٍ و لا مَسّتْ رأسَك الجوزاء و الافقُ
يدٌ تخط على القرطاس نهج هدى بها تشرفت الأقلام و الورقُ
خاتمة اذاعة عن يوم المعلم للمرحلة الابتدائية
أعزائي المُستمعين، طلابًا ومعلّمين، هكذا نصل بكم إلى خِتام إذاعتنا الصباحيّة التي تناولنا بها واحدًا من أعظم الشّخصيات، وواحدة من أشرف المِهن على سطح الأرض، أمّا بعد:
إنّ فضل المعلم على الطّالب لا يُمكن حصره في كلمات عابرة ولا يُمكن لحروف اللغات أن تُحيط به، لأنّ المعلّم هو النّور الذي تهتدي به القلوب إلى مسارات العلم، وهو اليد الحنونة التي تمضي بنا إلى تحقيق الاحلام الكبيرة التي طالما حلمنا بها من سنوات الطفولة الأولى، وإنّ الاحتفال بمناسبة عيد المعلم لا تُختصر في يوم مُحدّد من العام، بل جميع أيّام العام تستحقّ أن نحتفي بها بالمعلم بشكره وتقديره واحترام جهوده، وعدم إضاعة الوقت في غير ذلك، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته..




