


مقدمة اذاعة عن يوم المعلم للمرحله المتوسطة كاملة الفقرات
يتم الإحاطة بتفاصيل مُهمّة من خلال مقدمة الإذاعة المدرسية المطروحة في مناسبة يوم المعلم، والتي تشمل على الآتي:
[bookmark: _GoBack]بسم الله والحمد لله والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد رسول الله، إنّ الحمد لله نحمده ونستعين به ونستهديه، ونؤمن به ونتوكّّل عليه، أمّا بعد، تحتفي القلوب في هذا اليوم بمناسبة اليوم العالمي للمعلّم، وهي المناسبة التي أكرمنا الله تعالى بها لنُسلّط الضّوء على واحدة من الشّخصيات المُجتمعية المميّزة التي تستحق الوفاء والتّقدير لدورها البارز في بناء المُجتمع المثالي وتعزيز مكارم الاخلاق ونشر رسالة العلم بين النّاس على اختلاف أعمارهم ومراحل تعليميهم، أخوتي الأحبّة، إن يوم المعلّم هو نافذتنا على مناسبة مميّزة تستحقّ أن نستقبلها بكثير من الحُب وأن نتوجّه من خلالها بأسمى مشاعر التهنئة للمعلّمين السّاهرين على أمان الأطفال ومُستقبل البلاد، فهم مصانع الرّجال، وهم مصانع القادة، وهم أبواب الخير المُشرّعة على المجد، فكلّ كلمات التهنئة تقف عاجزة أمام تلك القامات العظيمة، وكلّ العبارات تقف عاجزة عن التّعبير وعن الإحاطة بحجم الامتنان الذي يستحقّه، فكونوا معنا لمتابعة التفاصيل، شاكرين لكم هذه الجهود.
اذاعة عن يوم المعلم للمرحله المتوسطة كاملة الفقرات
فيما يلي يتم الإشارة إلى باقة من الفقرات الأساسيّة ضمن إذاعة مدرسية عن مناسبة يوم المعلم العالمي، والتي جاءت في الترتيب التالي:
فقرة قرآن كريم عن يوم المعلم 
إنّ خير ما تبدأ به المناسبات هي آيات الله من الذّكر الحكيم، نستمع إليها بإعداد وصوت زميلنا (الاسم) فليتفضّل إلى منصّة الإذاعة مع الشّكر لكم وله:
· يرفع الله في قدر العلماء والمُتعلّمين ويجعلهم في عليّة القوم، لما جاء في قوله تعالى: "أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ" [1]
· إنّ أوّل ما نزل على قلب سيّدنا محمد من آيات الله هي الامر بالقراءة، تعظيمًا لقدر العلم، وقدر العلماء، قال تعالى: "اقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ * خَلَقَ الْإِنْسَانَ مِنْ عَلَقٍ * اقْرَأْ وَرَبُّكَ الْأَكْرَمُ * الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ * عَلَّمَ الْإِنْسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْ" [2]
فقرة حديث نبوي للإذاعة لمرحلة التعليم الأساسي 
يُشار من خلال فقرة الحديث النبوي إلى عدد من الأحاديث بمناسبة يوم المعلم، والتي أعدّها لنا الزميل (الاسم) فليتفضّل مشكورًا إلى منصّة الإذاعة:
· إنّ خير العلم النافع كبير للغاية، وهو من الأعمال العظيمة التي نوّه عليها الحبيب المُصطفى في حديثه الذي جاء فيه: "
· "مَن نَفَّسَ عن مُؤْمِنٍ كُرْبَةً مِن كُرَبِ الدُّنْيَا، نَفَّسَ اللَّهُ عنْه كُرْبَةً مِن كُرَبِ يَومِ القِيَامَةِ، وَمَن يَسَّرَ علَى مُعْسِرٍ، يَسَّرَ اللَّهُ عليه في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَمَن سَتَرَ مُسْلِمًا، سَتَرَهُ اللَّهُ في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَاللَّهُ في عَوْنِ العَبْدِ ما كانَ العَبْدُ في عَوْنِ أَخِيهِ، وَمَن سَلَكَ طَرِيقًا يَلْتَمِسُ فيه عِلْمًا، سَهَّلَ اللَّهُ له به طَرِيقًا إلى الجَنَّةِ، وَما اجْتَمع قَوْمٌ في بَيْتٍ مِن بُيُوتِ اللهِ، يَتْلُونَ كِتَابَ اللهِ، وَيَتَدَارَسُونَهُ بيْنَهُمْ؛ إِلَّا نَزَلَتْ عليهمِ السَّكِينَةُ، وَغَشِيَتْهُمُ الرَّحْمَةُ، وَحَفَّتْهُمُ المَلَائِكَةُ، وَذَكَرَهُمُ اللَّهُ فِيمَن عِنْدَهُ، وَمَن بَطَّأَ به عَمَلُهُ، لَمْ يُسْرِعْ به نَسَبُهُ" [3]
فقرة كلمة الصباح ضمن اذاعة عن يوم المعلم للمرحلة المتوسطة
نستمع الآن إلى فقرة كلمة الصباح التي أعدّتها زميلتنا (الاسم) فلتتفضل إلى منصّة الإذاعة مع جزيل الشّكر:
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أسعد الله أوقاتكم بالخير والعافية، وكلّ عام والسّادة المعلّمين والمعلّمات بألف خير من الله وصحّة وعافية، فهم وقود هذه الأمّة لتسير بهم إلى المجد، وهم نواف الخير التي نتعرّف من خلالها على أحلامنا وطموحاتنا، وهم الأمل المُتجدّد الذي نتعلق في حِباله كي نكون كما أراد الله لنا أن نكون من النّجاح والتيسير والتفوّق، وفي الخامس من أكتوبر نُجدّد العهد للمعلّم بالشّكر والامتنان، ونُجدّد الوفاء، فهي مناسبة عظيمة الحُضور والوقع تستقبلها قلوبنا عامًا بعد آخر بمزيد من الحُب، لأنّ المعلّم هو خيرة خلق الله، وهم قمّة العطاء، وهم الذين ساروا على نهج رسول الله في نشر رسالة العلم والخُروج بالناس من الجهل إلى الحكمة، ومن الضّياع إلى النّجاح والتفوّق.
فقرة هل تعلم ضمن اذاعة عن يوم المعلم للمرحلة المتوسطة
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة هل تعلم التي قامت زميلتنا الطالبة (الاسم) على إعدادها فلتتفضل إلى منصّة الإذاعة المدرسيّة مع جزيل الشّكر:
· هل تعلم أنّ المعلّم الجيد يبقى حاضرًا في ذاكرة الطّلاب حتّى نهاية العُمر لما له من بصمة إيجابيّة في مرحلة التعليم الخاصّة بالطالب.
· هل تعلم أنّ أمان المُجتمع وسلامة مسارات التطوير والحضارة مرتبطة ارتباطًا جذريًا بسلامة مرحلة التعليم والقائمين عليها من المعلّمين.
· هل تعلم أنّ المعلّم يجب أن يكون قُدوة حسنة في عيون طلّابه على اختلاف مراحل التّعليم وهو ما يفرض عليه أن يكون على تمام السويّة الفكريّة والخلقيّة والدينيّة.
· هل تعلم أنّ مهنة التعليم من أرقى المِهن في المُجتمعات المتحضّرة، وهي المهنة التي ترتقي بالمُجتمع وتزيد من فرص النهضة والحضارة.
فقرة شعر عن يوم المعلم 
ننتقل بكم الآن إلى أجمل القصائد الشعريّة التي تناولت المعلّم بين طيّات السّطور، والتي تُعبر عن أجمل المشاعر في تلك المناسبة المميزة، وجاءت في الآتي:
هل كنتَ يوماً في الحياةِ رسولا *** أَم عَاملاً في ظِلِّها مجهولا
تَسخُو بروحِكَ للخُلودِ مَطيّة *** وحُبِيتَ حظّاً في الخلودِ ضئيلا
ووقَفتَ من خلفِ المسيرةِ مُعرضاً *** عن أن تكون مع الصفُوفِ الأولَى
تتسَابقُ الأجيالُ في خَوضِ العُلا *** وقعدتَ عنها، -هل أقولُ كسُولا-؟
ماذا أعاقكَ أنْ تَخُوضَ غِمارَهَا *** سعياً، وغيركَ خاضَهَا مَحْمُولا
قالوا بِأنَّكَ في الحياةِ مُجاهِدٌ *** “تَبنِي وتُنشئُ أَنفُساً وعُقُولا
خاتمة اذاعة عن يوم المعلم للمرحله المتوسطة
وفي الخِتام لا بدّ لنا من الوقوف شكرًا لكلّ معلّم صابر على ضغوط الحياة من أجل النّهوض بمسارات التعليم وتعزيز نجاح الفرد والمُجتمع، أمّا بعد:
إنّ لنا في اليوم العالمي للمعلّم الكثير من المشاعر الجميلة، فهي مناسبتنا التي نتوجّه بها للشكر لجميع المعلّمين حولَ العالم على وجه العُموم، ومعلّمي مدرستنا على نحو خاص، مؤكدّين لهم على مشاعر الحُب التي تجمعنا وعلى مسارات الخير التي نحملها في القلب نحو بناء مُجتمع آمن وعامر بالنجاحات، فطريق النّجاح والبناء ولا يكون إلّا بيد المعلّم فهو الأجدر على حمل تلك الأمانة وهو الامين على حاضر ومُستقبل الطّلاب على اختلاف مراحل التّعليم، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.




